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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho de Administração Realizada em 9 de Novembro de 2023
1. Data, Hora e Local: A reunião foi realizada às 10:00 horas do dia 9 de novembro de 2023, por vídeo conferência, centralizada na sede social da Votorantim 
Cimentos S.A. (“VC” ou “Companhia”), nos termos do Artigo 21, §4°, do seu Estatuto Social. 2. Convocação: Os membros do Conselho de Administração foram 
devidamente convocados nos termos do artigo 9.1.3 de seu Regimento Interno. 3. Presença: Presentes os seguintes membros do Conselho de Administração da 
Companhia: Srs. Luiz Antonio dos Santos Pretti (Presidente do Conselho de Administração), Clarissa de Araújo Lins, Fabio Ermírio de Moraes, Francisco de Sá Neto, 
José Roberto Ermírio de Moraes Filho, Marcelo Strufaldi Castelli e Sergio Augusto Malacrida Junior. 4. Composição da Mesa: Os trabalhos foram presididos pelo 
Sr. Luiz Antonio dos Santos Pretti e secretariados pelo Sr. Pedro Cardoso Manduca Ferreira. 5. Ordem do Dia: Deliberar sobre as seguintes matérias:  
(i) a realização, pela Companhia, nos termos da Escritura de Emissão (conforme definido abaixo), de sua 15ª (décima quinta) emissão de debêntures simples, não 
conversíveis em ações, da espécie quirografária, em até 2 (duas) séries, em vasos comunicantes, no valor total de R$ 577.500.000,00 (quinhentos e setenta e sete 
milhões e quinhentos mil reais) (“Emissão” e “Debêntures”, respectivamente), a serem colocadas de forma privada (“Colocação Privada”) para subscrição pela  
Opea Securitizadora S.A., companhia securitizadora inscrita no CNPJ sob o nº 02.773.542/0001-22 (“Securitizadora”), que servirão de lastro no âmbito da 
operação financeira de securitização de recebíveis imobiliários que resultará na emissão dos certificados de recebíveis do imobiliários, em até 2 (duas) séries, da 
190ª (centésima nonagésima) emissão da Securitizadora (“CRI”), os quais serão distribuídos por meio de oferta pública, realizada sob o rito de registro automático 
de distribuição, com dispensa de análise prévia, nos termos da Lei nº 6.385, de 7 de dezembro de 1976 e do artigo 26, inciso VIII, inciso (b) Resolução da Comissão 
de Valores Mobiliários (“CVM”) n° 160, de 13 de julho de 2022 (“Resolução CVM 160”), e das demais disposições legais e regulamentares aplicáveis, com a 
intermediação de instituições financeiras responsáveis pela coordenação, colocação e distribuição pública dos CRI, (“Coordenadores” e “Oferta”, respectivamente), 
sob regime de garantia firme de colocação com relação à totalidade dos CRI, sem considerar os CRI objeto da Opção de Lote Adicional, e sob o regime de melhores 
esforços de colocação com relação aos CRI objeto da Opção de Lote Adicional (conforme definido abaixo), e serão destinados a investidores qualificados, conforme 
definição prevista no artigo 12 da Resolução da CVM n° 30, de 11 de maio de 2021 (“Investidores”), nos termos do “Termo de Securitização de Créditos Imobiliários 
para a Emissão de Certificados de Recebíveis Imobiliários, em até Duas Séries, da 190ª Emissão de Certificados de Recebíveis Imobiliários da Opea Securitizadora 
S.A.”, a ser celebrado entre a Securitizadora e Pentágono S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários (“Termo de Securitização”, “Agente Fiduciário dos CRI” 
e “Operação de Securitização”, respectivamente); (ii) a outorga, pela Companhia, de fiança no âmbito do “Instrumento Particular de Escritura da 4ª (quarta) Emissão 
de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, com Garantia Adicional Fidejussória, em até 2 (duas) Séries, para Colocação 
Privada, da Votorantim Cimentos N/NE S.A.”, a ser celebrada entre a Votorantim Cimentos N/NE S.A. (“VCNNE”), na qualidade de emissora das debêntures, a 
Securitizadora, na qualidade de debenturista, e a Companhia, na qualidade de fiadora, e, como interveniente anuente, o Agente Fiduciário dos CRI (“Escritura de 
Emissão VCNNE”), em favor da Securitizadora, pelo integral, fiel e pontual cumprimento das Obrigações Garantidas (conforme definido abaixo); (iii) caso os itens (i) 
e (ii) da Ordem do Dia sejam aprovados, a autorização para a contratação do Banco Votorantim S.A., inscrito no CNPJ sob o n° 59.588.111/0001-03 (“Banco BV”), 
parte relacionada da Companhia, como um dos Coordenadores da Oferta dos CRI lastreados nos créditos imobiliários oriundos das Debêntures da Companhia e 
das debêntures a serem emitidas pela VCNNE, nos termos da Escritura de Emissão VCNNE (“Debêntures VCNNE”); (iv) a celebração, pela Companhia, de todos 
e quaisquer instrumentos necessários à Operação de Securitização e à Oferta, de acordo com a Lei n° 14.430, de 3 de agosto de 2022, a Resolução da CVM n° 60, 
de 23 de dezembro de 2021, a Resolução CVM 160, e demais legislações e regulamentações aplicáveis, incluindo, mas não se limitando, o “Instrumento Particular 
de Escritura da 15ª (décima quinta) Emissão de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em até 2 (duas) Séries, para Colocação 
Privada, da Votorantim Cimentos S.A.”, a ser celebrado entre a Companhia, na qualidade de emissora, a Securitizadora, na qualidade de debenturista, com 
interveniência e anuência do Agente Fiduciário dos CRI (“Escritura de Emissão”), a Escritura de Emissão VCNNE, e eventuais aditamentos; (v) a autorização à 
diretoria da Companhia e/ou aos seus procuradores, para praticar e assinar todos e quaisquer atos e celebração de documentos necessários e/ou convenientes à 
realização, formalização e/ou implementação das deliberações tomadas nesta assembleia com relação à Emissão, à Oferta e à Operação de Securitização, inclusive 
eventuais aditamentos; e (vi) a ratificação de todos e quaisquer atos praticados pela diretoria da Companhia e/ou por seus procuradores, no âmbito da Emissão, da 
Operação de Securitização e/ou da Oferta. 6. Deliberações: Preliminarmente, os membros do Conselho de Administração da Companhia aprovaram a lavratura da 
presente ata em forma de sumário dos fatos ocorridos, conforme dispõe o artigo 130, parágrafo 1°, da Lei n° 6.404/76, conforme alterada (“Lei das S.A.”). Após, 
examinadas e debatidas as matérias constantes da Ordem do Dia, os membros do Conselho de Administração da Companhia presentes deliberaram por 
unanimidade de votos, e sem quaisquer restrições ou ressalvas: 6.1. Autorizar a realização da Emissão, nos termos do artigo 59, parágrafo 1°, da Lei das S.A.,  
do artigo 20, inciso (xvi) do Estatuto Social da Companhia. A Emissão e as Debêntures possuem as seguintes características e condições principais, as quais serão 
detalhadas e reguladas no âmbito da Escritura de Emissão: (i) Número da Emissão: A Emissão é a 15ª (décima quinta) emissão de debêntures da Companhia;  
(ii) Número de Séries: A Emissão será realizada em até 2 (duas) séries. A quantidade de Debêntures a ser alocada em cada uma das séries será definida após a 
conclusão do Procedimento de Bookbuilding dos CRI, observado que a alocação das Debêntures entre as séries previstas na Escritura de Emissão ocorrerá no 
sistema de vasos comunicantes, em que a quantidade de Debêntures de uma série deverá ser diminuída da quantidade total de Debêntures a ser alocada na outra 
série (“Sistema de Vasos Comunicantes”). A quantidade de Debêntures a ser alocada em cada série será objeto de aditamento à Escritura de Emissão, sem a 
necessidade de aprovação societária da Companhia e/ou aprovação da Securitizadora; (iii) Valor Total da Emissão: O valor total da Emissão será de R$ 
577.500.000,00 (quinhentos e setenta e sete milhões e quinhentos mil reais), na data de emissão (conforme indicada na Escritura de Emissão) (“Valor Total da 
Emissão”), observado que o Valor Total da Emissão poderá ser diminuído em até R$ 115.500.000,00 (cento e quinze milhões e quinhentos mil reais), mediante o 
cancelamento da quantidade de Debêntures equivalente, nos termos da Escritura de Emissão, em razão do não exercício ou exercício parcial da Opção de Lote 
Adicional (conforme abaixo definido); (iv) Colocação: As Debêntures serão objeto de colocação privada, sem intermediação de instituições integrantes do sistema 
de distribuição de valores mobiliários e/ou qualquer esforço de venda perante investidores; (v) Forma e Comprovação de Titularidade: As Debêntures serão 
emitidas sob a forma nominativa e escritural, sem a emisão de cautelas ou certificados, sendo que, para todos os fins de direito, a titularidade das Debêntures será 
comprovada pelo extrato emitido pelo Escriturador das Debêntures (conforme definido na Escritura de Emissão), nos termos previstos na Escritura de Emissão;  
(vi) Conversibilidade: As Debêntures não serão conversíveis em ações da Companhia; (vii) Espécie: As Debêntures serão da espécie quirografária, nos termos 
do artigo 58, caput, da Lei das S.A.; (viii) Prazo e Data de Vencimento: Ressalvadas as hipóteses de vencimento antecipado das obrigações decorrentes das 
Debêntures ou resgate antecipado da totalidade das Debêntures, conforme os termos previstos na Escritura de Emissão, (a) as Debêntures 1ª Série terão prazo de 
vencimento de 3.651 (três mil seiscentos e cinquenta e um) dias a contar data de emissão, conforme indicada na Escritura de Emissão (“Data de Vencimento das 
Debêntures 1ª Série”) e (b) as Debêntures 2ª Série terão prazo de vencimento de 4.381 (quatro mil trezentos e oitenta e um) dias, a contar da data de emissão, 
conforme indicada na Escritura de Emissão (“Data de Vencimento das Debêntures 2ª Série”); (ix) Valor Nominal Unitário: O valor nominal unitário das Debêntures, 
na data de emissão (conforme indicada na Escritura de Emissão), será de R$1.000,00 (mil reais) (“Valor Nominal Unitário”); (x) Prazo e Forma de Subscrição e 
Integralização: As Debêntures serão subscritas pela Securitizadora, por meio da assinatura de boletim de subscrição, em uma única data, antes da emissão dos 
CRI, conforme modelo previsto na Escritura de Emissão (“Boletim de Subscrição”), pelo que, a partir de tal data, constarão de patrimônio separado da Securitizadora, 
nos termos dos artigos 25, 26 e 27 da Lei nº 14.430, ainda que não tenha havido a integralização das mesmas, com a possibilidade de ágio ou deságio, conforme 
definido no ato de subscrição e integralização dos CRI, observado, contudo, (i) que o ágio ou deságio será o mesmo para todas as Debêntures integralizadas em 
uma mesma data de integralização, e (ii) que, neste caso, a Companhia receberá, na Data de Integralização (conforme definido abaixo), o mesmo valor que 
receberia caso a integralização ocorresse pela integralidade do Valor Nominal Unitário. As Debêntures serão integralizadas, em moeda corrente nacional, (i) pelo 
Valor Nominal Unitário da respectiva série, na primeira Data de Integralização (conforme definido abaixo) (“Primeira Data de Integralização”), ou (ii) em caso de 
integralização das Debêntures em Datas de Integralização posteriores, pelo Valor Nominal Unitário das Debêntures 1ª Série ou pelo Valor Nominal Unitário 
Atualizado das Debêntures 2ª Série (conforme definidos abaixo), conforme o caso, acrescido da Remuneração (conforme definido abaixo) da respectiva série, 
calculada pro rata temporis, desde a Primeira Data de Integralização até a efetiva integralização (“Preço de Integralização das Debêntures”), por meio de Transferência 
Eletrônica Disponível - TED ou outra forma de transferência eletrônica de recursos financeiros, na conta corrente a ser previamente informada pela Companhia à 
Securitizadora, por meio de comunicado direcionado à Securitizadora, nas mesmas datas em que ocorrerem as integralizações dos CRI (cada uma, uma “Data de 
Integralização”), observado o disposto na Escritura de Emissão, desde que cumpridas as condições precedentes previstas no Boletim de Subscrição;  
(xi) Quantidade de Debêntures: Serão emitidas 577.500 (quinhentas e setenta e sete mil e quinhentas) Debêntures (“Quantidade”), em até duas séries, observado 
que a Quantidade poderá ser diminuída em até 115.500 (cento e quinze mil e quinhentas) Debêntures, mediante o cancelamento de tais Debêntures, em razão do 
não exercício ou exercício parcial da Opção de Lote Adicional (conforme definido abaixo), observado o disposto no item (ii) acima. A quantidade de Debêntures a 
serem alocadas como Debêntures da 1ª (primeira) série (“Debêntures 1ª Série”) e como Debêntures da 2ª (segunda) série (“Debêntures 2ª Série, sendo que todas 
as referências a “Debêntures” deverão ser entendidas como referências às Debêntures 1ª Série e às Debêntures 2ª Série, em conjunto) será determinada por meio 
do Procedimento de Bookbuilding dos CRI, respeitado o Sistema de Vasos Comunicantes, sendo certo que a efetiva emissão das respectivas séries e a quantidade 
final de Debêntures alocadas, por série, serão formalizadas por meio de aditamento à Escritura de Emissão, sem a necessidade de aprovação societária da 
Emissora e/ou aprovação da Securitizadora; (xii) Lote Adicional dos CRI: No âmbito da Oferta, a Securitizadora terá a opção de aumentar em até 25% (vinte e 
cinco por cento) a quantidade inicial de CRI ofertada, qual seja, 700.000 (setecentos mil) CRI, ou seja, em até 175.000 (cento e setenta e cinco mil) CRI (“CRI 
Adicionais”), no valor de até R$175.000.000,00 (cento e setenta e cinco milhões de reais), em qualquer uma das Séries, conforme previamente decidido em conjunto 
com os Coordenadores da Oferta, com a Companhia e a VCNNE, nos termos do artigo 50 da Resolução CVM 160, sem a necessidade de novo requerimento de 
registro ou de modificação dos termos da Oferta dos CRI, que observará a Proporção do Lastro (conforme definido na Escritura de Emissão) (“Opção de Lote 
Adicional”). Os CRI objeto da Opção de Lote Adicional, se emitidos, serão distribuídos sob regime de melhores esforços de colocação e observada a Proporção do 
Lastro. A critério dos Coordenadores da Oferta, da Companhia e da VCNNE, conforme verificado pelo Procedimento de Bookbuilding, os CRI Adicionais poderão 
ser alocados como CRI 1ª Série e/ou como CRI 2ª Série; (xiii) Atualização Monetária das Debêntures: (a) Atualização Monetária das Debêntures 1ª Série.  
O Valor Nominal Unitário ou o saldo do Valor Nominal Unitário, conforme o caso, das Debêntures 1ª Série não será objeto de atualização monetária. (b) Atualização 
Monetária das Debêntures 2ª Série. O Valor Nominal Unitário das Debêntures ou o saldo do Valor Nominal Unitário, conforme o caso, das Debêntures 2ª Série, 
será atualizado monetariamente mensalmente, a partir da Primeira Data de Integralização, de forma exponencial e pro rata temporis por Dias Úteis, desde a Primeira 
Data de Integralização ou a Data de Aniversário (conforme definido na Escritura de Emissão) imediatamente anterior, conforme aplicável, até a data do efetivo 
pagamento, pela variação acumulada do Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo, calculado e divulgado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(“IPCA”), conforme fórmula prevista na Escritura de Emissão (“Atualização Monetária”), sendo o produto da atualização incorporado ao Valor Nominal Unitário das 
Debêntures 2ª Série ou seu saldo, conforme o caso, automaticamente (“Valor Nominal Unitário Atualizado”); (xiv) Remuneração das Debêntures: (a) Remuneração 
1ª Série. A partir da Primeira Data de Integralização, sobre o Valor Nominal Unitário das Debêntures 1ª Série ou saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures 1ª 
Série, conforme o caso, incidirão juros remuneratórios prefixados correspondentes à variação acumulada de 100% (cem por cento) das taxas médias diárias dos DI 
- Depósitos Interfinanceiros de um dia, “over extra-grupo”, expressas na forma percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, calculadas e 
divulgadas diariamente pela B3, no informativo diário disponível em sua página na rede mundial de computadores (http://www.b3.com.br) (“Taxa DI”), sendo certo 
que a Taxa DI, para os fins desta Escritura de Emissão, nunca será inferior a zero, apurada conforme à cotação indicativa do último preço verificado no fechamento 
do Dia Útil anterior à data da realização do Procedimento de Bookbuilding de contratos futuros com vencimento em janeiro de 2033, base 252 (duzentos e cinquenta 
e dois) Dias Úteis, divulgado pela B3 em sua página na internet (https://www.b3.com.br/pt br/market-data-e-indices/servicos-de-dados/market-data/cotacoes/
cotacoes), acrescido exponencialmente de uma sobretaxa (spread) equivalente a um determinado percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias 
Úteis, a ser definidos em Procedimento de Bookbuilding, limitado a 0,60% (sessenta centésimo por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis 
(“Taxa Teto da 1ª Série”), incidentes desde a Primeira Data de Integralização ou a Data de Pagamento da Remuneração das Debêntures 1ª Série (conforme  
definido abaixo) imediatamente anterior (inclusive), conforme o caso, até a data do efetivo pagamento (exclusive) (“Remuneração das Debêntures 1ª Série”);  
e (b) Remuneração 2ª Série. A partir da Primeira Data de Integralização das Debêntures 2ª Série, sobre o Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures  
2ª Série ou saldo do Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures 2ª Série, conforme o caso, incidirão juros remuneratórios correspondentes a um determinado 
percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, a ser definido em Procedimento de Bookbuilding (conforme definido abaixo), limitado ao maior 
entre (“Taxa Teto da 2ª Série” e, em conjunto Taxa Teto da 1ª Série, “Taxas Teto”): (i) a cotação indicativa divulgada pela ANBIMA em sua página na rede mundial de 
computadores (http://www.anbima.com.br) da taxa interna de retorno do Tesouro IPCA+ com Juros Semestrais (NTN-B), com vencimento em 2032, a ser apurada 
no fechamento do Dia Útil imediatamente anterior à data de realização do Procedimento de Bookbuilding, acrescida exponencialmente de 0,60% (sessenta 
centésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Parâmetro 1”); ou (ii) 6,50% (seis inteiros e cinquenta centésimos por cento) ao 
ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Parâmetro 2”), calculados de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis por Dias Úteis decorridos, 
desde a Primeira Data de Integralização ou a Data de Pagamento da Remuneração das Debêntures 2ª Série (conforme definido abaixo) imediatamente anterior 
(inclusive), conforme o caso, até a data do efetivo pagamento (exclusive) (“Remuneração das Debêntures 2ª Série” e, em conjunto com a Remuneração das 
Debêntures 1ª Série, “Remuneração”), calculadas de acordo com as fórmulas previstas na Escritura de Emissão; (xv) Pagamento da Remuneração das 
Debêntures: Ressalvadas as hipóteses de vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Debêntures e de resgate antecipado das Debêntures, conforme 

os termos previstos na Escritura de Emissão, os valores relativos à Remuneração deverão ser pagos nos meses de junho e dezembro de cada ano, conforme as 
datas previstas na Escritura de Emissão, a partir da data de emissão das Debêntures (cada uma, uma “Data de Pagamento da Remuneração”); (xvi) Procedimento 
de Bookbuilding dos CRI: A presente Emissão será destinada à formação dos créditos imobiliários que constituirão lastro para os CRI. No âmbito da Oferta dos 
CRI, será adotado o procedimento de coleta de intenções de investimento dos potenciais Investidores nos CRI, organizado pelos Coordenadores da Oferta, nos 
termos dos parágrafos 2° e 3° do artigo 61 da Resolução CVM nº 160 (“Procedimento de Bookbuilding”), o qual irá definir (i) a taxa para a remuneração do CRI 1ª 
Série e do CRI 2ª Série, e, consequentemente, a taxa para a Remuneração das Debêntures 1ª Série, Remuneração das Debêntures 2ª Série, bem como para a 
remuneração das Debêntures VCNNE da 1ª (primeira) série e das Debêntures VCNNE da 2ª (segunda) série, observada, respectivamente, as Taxas Teto previstas 
no item (xiv) e as taxas teto das Debêntures VCNNE previstas na Escritura de Emissão VCNNE; (ii) a realização da emissão dos CRI em série única ou em 2 (duas) 
séries, e da emissão e da quantidade de CRI 1ª Série e/ou CRI 2ª Série e, consequentemente, da realização das Emissão e da emissão das Debêntures VCNNE 
em série única ou em 2 (duas) séries, e da emissão e da quantidade de Debêntures 1ª Série, Debêntures 2ª Série, Debêntures VCNNE da 1ª (primeira) série e/ou 
Debêntures VCNNE da 2ª (segunda) série; e (iii) a existência de demanda para o exercício, total ou parcial, ou não exercício, da Opção de Lote Adicional e, 
consequentemente, eventual cancelamento da quantidade de Debêntures e Debêntures VCNNE equivalentes. Após o Procedimento de Bookbuilding dos CRI e 
antes da primeira data de integralização dos CRI, a Escritura de Emissão, a Escritura de Emissão VCNNE, o Termo de Securitização, o “Instrumento Particular de 
Escritura de Emissão de Cédulas de Crédito Imobiliário Integral, sem Garantia Real, sob a Forma Escritural”, a ser celebrado entre a Securitizadora e a Vórtx 
Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda. (“Instituição Custodiante” e “Escritura de Emissão de CCI”, respectivamente), deverão ser aditados para refletir o 
resultado do Procedimento de Bookbuilding dos CRI; (xvii) Amortização das Debêntures: (a) Amortização das Debêntures 1ª Série: Ressalvadas as hipóteses 
de vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Debêntures e de resgate antecipado das Debêntures, conforme os termos previstos na Escritura de 
Emissão, o Valor Nominal Unitário das Debêntures 1ª Série será amortizado em uma única parcela, na data de vencimento das Debêntures 1ª Série;  
e (b) Amortização das Debêntures 1ª Série: Ressalvadas as hipóteses de vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Debêntures e de resgate 
antecipado das Debêntures, conforme os termos previstos na Escritura de Emissão, o Valor Nominal Unitário Atualizado das Debêntures 2ª Série será amortizado 
em 3 (três) parcelas anuais, conforme as datas e percentuais indicados na Escritura de Emissão; (xviii) Condições de Pagamento: (a) Local e Horário de 
Pagamento: Os pagamentos a que fizerem jus as Debêntures serão efetuados pela Companhia no dia do respectivo pagamento, utilizando-se os procedimentos 
adotados pelo Itaú Unibanco S.A., inscrito no CNPJ sob o nº 60.701.190/001-04, na qualidade de banco liquidante (“Banco Liquidante”), mediante depósito na 
Conta do Patrimônio Separado. (b) Prorrogação dos Prazos: Considerar-se-ão prorrogados os prazos referentes ao pagamento de qualquer obrigação prevista na 
Escritura de Emissão até o 1º (primeiro) Dia Útil subsequente, se a data do vencimento coincidir com dia em que não seja Dia Útil, ressalvados os casos cujos 
pagamentos devam ser realizados por meio da B3, hipótese em que somente haverá prorrogação quando a data de pagamento coincidir com feriado declarado 
nacional na República Federativa do Brasil, sábado ou domingo. (c) Não Prorrogação: O não comparecimento da Securitizadora para receber o valor correspondente 
a quaisquer das obrigações pecuniárias da Companhia, nos termos previstos na Escritura de Emissão, ou em comunicado publicado pela Companhia, se for o caso, 
não lhe dará direito ao recebimento de remuneração e/ou encargos moratórios no período relativo ao atraso no recebimento, sendo-lhe, todavia, assegurados os 
direitos adquiridos até a data do respectivo vencimento e/ou do comunicado. (d) Encargos Moratórios: Ocorrendo impontualidade no pagamento de quaisquer 
obrigações pecuniárias relativas às Debêntures nos termos da Escritura de Emissão, adicionalmente ao pagamento da Remuneração da respectiva série e da 
Atualização Monetária, conforme aplicável, calculadas pro rata temporis a partir da Primeira Data de Integralização ou da Data de Pagamento da Remuneração da 
respectiva série imediatamente anterior, conforme o caso, até a data do efetivo pagamento, sobre todos e quaisquer valores em atraso, incidirão, independentemente 
de aviso, notificação ou interpelação judicial ou extrajudicial (i) juros de mora de 1% (um por cento) ao mês, calculados pro rata die, desde a data de inadimplemento 
até a data do efetivo pagamento; e (ii) multa não compensatória de 2% (dois por cento) (“Encargos Moratórios”); (xix) Resgate Antecipado Facultativo Total 
decorrente de Alteração Tributária: Exclusivamente na hipótese de a Companhia ser demandada a realizar uma retenção, uma dedução ou um pagamento 
referente a acréscimo de tributos nos termos previstos na Escritura de Emissão, a Companhia poderá, desde que de forma simultânea e nos mesmos termos do 
resgate antecipado facultativo total das debêntures emitidas pela VCNNE no âmbito da Escritura de Emissão VCNNE decorrente de alteração tributária, nos termos 
da Escritura de Emissão VCNNE, optar por realizar o resgate antecipado da totalidade das Debêntures (“Resgate Antecipado Facultativo Total decorrente de 
Alteração Tributária”). O valor a ser pago pela Companhia a título de resgate antecipado das Debêntures será o Preço de Resgate das Debêntures (conforme 
indicado na Escritura de Emissão), não sendo devido qualquer prêmio, desconto ou penalidade. Os demais termos e condições do Resgate Antecipado Facultativo 
Total estarão previstos na Escritura de Emissão; (xx) Resgate Antecipado Obrigatório Total das Debêntures 2ª Série por Indisponibilidade do IPCA: Nos 
termos da Escritura de Emissão, caso não haja acordo sobre a Taxa Substitutiva (conforme definido na Escritura de Emissão), no caso de indisponibilidade 
temporária ou ausência de apuração do IPCA por mais de 20 (vinte) Dias Úteis consecutivos após a data esperada para sua apuração e/ou divulgação, ou ainda, 
no caso de sua extinção ou impossibilidade de sua aplicação por imposição legal ou determinação judicial, entre a Companhia, a VCNNE, a Securitizadora e os 
Titulares de CRI, e, consequentemente, não seja realizada a assembleia de titulares das Debêntures 2ª Série para deliberação do novo parâmetro de atualização 
monetária das Debêntures 2ª Série, a Companhia deverá resgatar, de forma simultânea com o resgate da totalidade das debêntures 2ª série emitidas pela VCNNE 
no âmbito da Escritura de Emissão VCNNE, a totalidade das Debêntures 2ª Série (“Resgate Antecipado Total das Debêntures 2ª Série Decorrente da Indisponibilidade 
do IPCA”), com o seu consequente cancelamento, (i) no prazo de até 30 (trinta) dias corridos da data de encerramento da referida assembleia de titulares das 
Debêntures 2ª Série ou da data em que tal assembleia deveria ter ocorrido, caso não tenha ocorrido; (ii) na Data de Vencimento das Debêntures 2ª Série; ou (iii) em 
outro prazo que venha a ser definido em referida assembleia, sendo que, para os itens (i) e (ii) acima, o que ocorrer primeiro. O valor a ser pago pela Companhia a 
título de resgate antecipado das Debêntures 2ª Série será o Preço de Resgate das Debêntures (conforme indicado na Escritura de Emissão), não sendo devido 
qualquer prêmio, desconto ou penalidade, caso em que, para a apuração da Atualização Monetária das Debêntures 2ª Série será utilizado o percentual 
correspondente ao último IPCA divulgado oficialmente. Os demais termos e condições do Resgate Antecipado Total das Debêntures 2ª Série Decorrente da 
Indisponibilidade do IPCA estarão previstos na Escritura de Emissão; (xxi) Oferta Facultativa de Resgate Antecipado: A Companhia poderá, a seu exclusivo 
critério, desde que de forma simultânea com a oferta de resgate antecipado da totalidade das debêntures emitidas pela VCNNE no âmbito da Escritura de Emissão 
VCNNE, nos termos da Escritura de Emissão VCNNE, realizar a qualquer tempo uma oferta de resgate antecipado da totalidade das Debêntures, em geral ou por 
série, conforme definido pela Companhia, endereçada diretamente à Securitizadora, na qualidade de única titular das Debêntures, enquanto as Debêntures 
estiverem vinculadas aos CRI (“Oferta Facultativa de Resgate Antecipado”). O valor a ser pago pela Companhia a título de resgate antecipado das Debêntures da 
respectiva série será o Preço de Resgate das Debêntures da respectiva série, observado eventual Prêmio de Resgate (conforme definidos na Escritura de Emissão), 
que não poderá ser negativo. Os demais termos e condições do Resgate Antecipado Facultativo Total estarão previstos na Escritura de Emissão; (xxii) Resgate e 
Amortização Antecipada Facultativa: Não será admitido o resgate ou a amortização antecipada voluntária das Debêntures, exceto pelo Resgate Antecipado 
Facultativo Total decorrente de Alteração Tributária e observada a possibilidade de Oferta Facultativa de Resgate Antecipado; (xxiii) Vencimento Antecipado:  
As Debêntures estarão sujeitas às hipóteses de vencimento antecipado, de forma automática e não automática, a serem definidas na Escritura de Emissão, ficando 
autorizada a Diretoria da Companhia a negociar e definir condições como prazo de cura, valores de referência, exceções e ressalvas às hipóteses de vencimento 
antecipado a serem previstas na Escritura de Emissão; e (xxiv) Demais condições: Todas as demais condições e regras específicas relacionadas à emissão das 
Debêntures serão tratadas detalhadamente na Escritura de Emissão; 6.2. Autorizar, conforme item 7.7 da Política de Alçadas da Companhia, a outorga, pela 
Companhia, de fiança no âmbito da Escritura de Emissão VCNNE, em favor da Securitizadora, pelo integral, fiel e pontual cumprimento de todas as obrigações 
principais e acessórias assumidas pela VCNNE e pela Emissora nos termos da Escritura de Emissão VCNNE, com renuncia aos benefícios de ordem, novação, 
direitos e faculdades de exoneração de qualquer natureza no Código Civil e no Código de Processo Civil, por meio do qual obrigar-se-á pelo pagamento integral do 
valor nominal unitário atualizado ou do valor nominal unitário, conforme o caso, das Debêntures VCNNE, acrescido da respectiva remuneração e, se aplicável, dos 
encargos moratórios, multas, indenizações, penalidades, despesas, custas, honorários arbitrados em juízo, comissões e demais encargos contratuais e legais 
previstos, bem como a remuneração do Agente Fiduciário dos CRI, da instituição custodiante e do escriturador de tais Debêntures, e todo e qualquer custo ou 
despesa comprovadamente incorrido pelo Agente Fiduciário dos CRI, pela instituição custodiante e/ou pela Securitizadora em decorrência de processos, 
procedimentos e/ou outras medidas judiciais ou extrajudiciais necessários à salvaguarda dos direitos e prerrogativas da Securitizadora decorrentes de tais 
Debêntures e da Escritura de Emissão VCNNE (“Obrigações Garantidas”). As principais características das Debêntures VCNNE, a serem detalhadas na Escritura 
de Emissão VCNNE, são: (i) valor total da emissão: R$ 297.500.000,00 (duzentos e noventa e sete milhões e quinhentos mil reais), observado que tal valor poderá 
ser diminuído em até R$ 59.500.000,00 (cinquenta e nove milhões e quinhentos mil de reais), de qualquer uma das séries, mediante o cancelamento da quantidade 
de debêntures equivalente, nos termos da Escritura de Emissão VCNNE, em razão do não exercício ou exercício parcial da Opção de Lote Adicional; (ii) quantidade 
de debêntures: 297.500 (duzentos e noventa e sete mil e quinhentas), observado que tal quantidade poderá ser diminuída em até 59.500 (cinquenta e nove mil e 
quinhentas) debêntures, de qualquer uma das séries, mediante o cancelamento de tais debêntures, em razão do não exercício ou exercício parcial da Opção de Lote 
Adicional; (iii) remuneração: para as debêntures 1ª série, juros remuneratórios prefixados correspondentes à variação acumulada de 100% da Taxa DI, sendo certo 
que a Taxa DI, para tal finalidade, nunca será inferior a zero, apurada conforme à cotação indicativa do último preço verificado no fechamento do Dia Útil anterior à 
data da realização do Procedimento de Bookbuilding de contratos futuros com vencimento em janeiro de 2033, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, 
divulgado pela B3 em sua página na internet (https://www.b3.com.br/pt br/market-data-e-indices/servicos-de-dados/market-data/cotacoes/cotacoes), a um 
determinado percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, a ser definidos em Procedimento de Bookbuilding, limitado à Taxa Teto da  
1ª Série, e, para as debêntures 2ª série, o maior valor entre o Parâmetro 1 e o Parâmetro 2, a ser definido no Procedimento de Bookbuilding; (iv) Atualização 
Monetária: não haverá para as debêntures da 1ª série e, para as debêntures 2ª série, será utilizado IPCA; (v) forma de pagamento da remuneração: semestral, nos 
meses de junho e dezembro de cada, conforme data indicadas na Escritura de Emissão VCNNE; e (vi) amortização: em parcela única, na Data de Vencimento das 
debêntures 1ª série, para as debêntures 1ª série, e em 3 (três) parcelas anuais, para as debêntures 2ª série, conforme as datas e percentuais indicados na Escritura 
de Emissão VCNNE, sendo que os demais termos e condições serão substancialmente os mesmos das Debêntures a serem emitidas pela Companhia nos termos 
do item 6.1 acima e da Escritura de Emissão; 6.3. Autorizar, conforme item 7.6 da Política de Alçadas da Companhia, a contratação do Banco BV, parte relacionada 
da Companhia, como um dos Coordenadores da Oferta dos CRI lastreados nos créditos imobiliários oriundos das Debêntures da Companhia e das debêntures a 
serem emitidas pela VCNNE; 6.4. Autorizar a celebração, pela Companhia, de todos e quaisquer instrumentos necessários à Emissão, a realização da Oferta e à 
Operação de Securitização, incluindo, mas não se limitando, a Escritura de Emissão, a Escritura de Emissão VCNNE, bem como eventuais aditamentos que se 
façam necessários, ficando desde já aprovadas quaisquer alterações que não prejudiquem a validade, exigibilidade ou exequibilidade das Debêntures emitidas pela 
Companhia e das Debêntures emitidas pela VCNNE, sempre que e somente (i) quando tal alteração decorrer exclusivamente da necessidade de atendimento a 
exigências expressas da CVM, da B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão, das Juntas Comerciais, da ANBIMA - Associação Brasileira das Entidades dos Mercados 
Financeiro e de Capitais e/ou do Cartórios de Registro de Títulos e Documentos, conforme aplicável, de adequação a normas legais ou regulamentares, bem como 
de demandas das entidades administradoras de mercados organizados ou de entidades autorreguladoras; (ii) for necessária em virtude da atualização dos dados 
cadastrais das partes ou dos prestadores de serviços contratados no âmbito da Oferta; (iii) envolver redução da remuneração dos prestadores de serviço contratados 
no âmbito da Oferta, conforme descritos no Termo de Securitização; (iv) decorrer de correção de erro formal e desde que tal alteração não acarrete qualquer 
alteração na remuneração e no fluxo de pagamentos das Debêntures emitidas pela Companhia, das Debêntures emitidas pela VCNNE e dos CRI e que não haja 
qualquer custo ou despesa adicional para os Titulares de CRI; (v) para cumprir eventuais exigências realizadas pelas Juntas Comerciais para registro da Escritura 
de Emissão e da Escritura de Emissão VCNNE; (vi) para refletir o resultado do Procedimento de Bookbuilding, desde que os referidos aditamentos à Escritura de 
Emissão e à Escritura de Emissão VCNNE sejam celebrado previamente à primeira data de integralização dos CRI; e (vii) para alterar o valor total da emissão e a 
quantidade das Debêntures emitidas pela Companhia e das Debêntures emitidas pela VCNNE em razão do não exercício ou exercício parcial da Opção de Lote 
Adicional no âmbito da Oferta dos CRI; 6.5. Autorizar a diretoria da Companhia e/ou aos seus procuradores, para praticar e assinar todos e quaisquer atos e 
documentos necessários e/ou convenientes à realização, formalização e/ou implementação das deliberações tomadas nesta reunião com relação à Emissão à 
Oferta e à Operação de Securitização, incluindo, mas não se limitando a celebração de procurações, aditamentos aos referidos instrumentos e demais instrumentos 
relacionados, bem como a contratação de todos os prestadores de serviços para a Emissão, para Oferta e para a Operação de Securitização, tais como a 
Securitizadora, o Agente Fiduciário dos CRI, os Coordenadores, sendo uma delas a instituição intermediária líder, a Instituição Custodiante, o banco liquidante e o 
Escriturador das Debêntures e o agente de liquidação e o escriturador dos CRI, bem como assessores legais, entre outros; e 6.6. Ratificar todos e quaisquer atos 
praticados pela diretoria da Companhia e/ou por seus procuradores, no âmbito da Emissão, da Oferta e/ou da Operação de Securitização. Encerramento: Nada 
mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente Ata que, lida e achada conforme, foi, por todos os presentes, assinada. Mesa:  
Sr. Luiz Antonio dos Santos Pretti - Presidente da Mesa e Presidente do Conselho de Administração; Sr. Pedro Cardoso Manduca Ferreira - Secretário da Mesa; 
Conselheiros Presentes: Srs. Clarissa de Araújo Lins, Fabio Ermírio de Moraes, Francisco de Sá Neto, José Roberto Ermínio de Moraes Filho, Marcelo Strufaldi 
Castelli e Sergio Augusto Malacrida Junior. Certifico que a deliberação acima foi extraída e é cópia fiel daquela que consta na ata lavrada no Livro de Reuniões do 
Conselho de Administração da Companhia. São Paulo, 9 de novembro de 2023. Pedro Cardoso Manduca Ferreira - Secretário da Mesa.

Este documento foi assinado digitalmente por Jornal O DIA SP. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://www.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código 5173-300A-9550-7CA9.
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PETRAC GESTÃO E COMÉRCIO DE BENS S/A – EM LIQUIDAÇÃO
CNPJ/MF n.º 60.872.413/0001-98

NIRE 3530002299-8
ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

CONVOCAÇÃO
Nos termos do disposto no art. 213 e seguintes da Lei 6.404/1976, ficam os Senhores
Acionistas convocados, para se reunirem em Assembléia Geral Extraordinária desta
Companhia, a ser realizada no dia 13 de dezembro de 2023, às 11:00 horas, que será
realizada em ambiente virtual, nos termos da Instrução DREI/ME nº 79, a fim de
deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia: Prestação de contas dos atos e operações
praticados no primeiro semestre da liquidação e definição da periodicidade das
assembleias futuras para tal fim; Discussão e deliberação sobre a apresentação do
relatório e o balanço da liquidação da Companhia, e as diligências respectivas;
Discussão acerca da arrecadação dos livros e documentos da Companhia; Discussão
e deliberação sobre viabilidade de locação do imóvel da Companhia na Cidade de
Botucatú; Discussão e deliberação sob a contratação de funcionário para segurança
do imóvel da Companhia na Cidade de Botucatú; Discussão e Ratificação da
substituição dos prestadores de serviço de contabilidade, ocorrências e custos
envolvidos; Discussão e deliberação sobre a viabilidade de parcerias em projetos
imobiliários ou adoção de outra modalidade para alienação dos bens imóveis; e
Assuntos gerais de interesse da Companhia. O interesse na participação da assembleia
deverá ser manifestado pelos acionistas da Companhia em até 24 (vinte e quatro)
horas, através do e-mail: (ricardo_salles@hotmail.com), para o envio do link de
acesso respectivo. São Paulo, 9 de novembro de 2023. RICARDO SALLES FERREIRA
DA ROSA – LIQUIDANTE - OAB/SP 253.969

Bari Securitizadora S.A.
CNPJ/ME 10.608.405/0001-60 - NIRE 35906259826

Edital de Convocação - Assembleia Especial do Investidores de Certificados de Recebíveis 
Imobiliários da 85ª (Octogésima Quinta) Série da 1ª (Primeira) Emissão da Bari Securitizadora S.A.

Ficam convocados os titulares dos Certificados de Recebíveis Imobiliários da 85ª (Octogésima Quinta) Série
da 1ª (Primeira) emissão da Bari Securitizadora S.A. (“CRI”, “Emissão” e “Emissora”, respectivamente), nos
termos da cláusula 12.3 do Termo de Securitização de Créditos Imobiliários da 1ª (Primeira) Emissão da Bari
Securitizadora S.A. celebrado em 26 de maio de 2015 (“Termo de Securitização”), e Vórtx Distribuidora de
Títulos e Valores Mobiliários Ltda., com sede na Capital do Estado de São Paulo na Rua Gilberto Sabino, nº
215, 4º andar, Pinheiros, CEP 05425-020, inscrita no CNPJ sob o nº 22.610.500/0001-88 na qualidade de
agente fiduciário (“Agente Fiduciário”), a participarem da Assembleia Especial dos Investidores de CRI,
em segunda convocação, a ser realizada no dia 23 de novembro de 2023, às 14:30 horas (“Assembleia”),
de modo exclusivamente digital, por videoconferência online na plataforma “Google Meet”, administrada
pela Emissora, sem possibilidade de participação de forma presencial, nos termos da Resolução CVM nº
60, de 23 de dezembro de 2021 (“Resolução CVM 60”), sendo o acesso disponibilizado, pela Emissora,
individualmente aos titulares dos CRI devidamente habilitados nos termos deste Edital, sendo possível a
manifestação de voto via Instrução de Voto, a Emissora convoca os titulares de CRI para deliberar sobre a:
(i) aprovação ou não das demonstrações financeiras do Patrimônio Separado referente ao exercício social
de junho de 2023, acompanhada do relatório dos auditores independentes, cujo inteiro teor está
disponibilizado no website da Emissora, acessar www.barisec.com.br, buscar o ícone “Demonstrações
Financeiras CRIs”, “Demonstrações do Patrimônio Separado”, pesquisar pela “Série”; (ii) aprovação ou não
da alteração da cláusula 12.3 do Termo de Securitização para que todas as convocações ocorram
exclusivamente de maneira digital na página que contém as informações do patrimônio separado no website
da Emissora; (iii) Autorizar a Emissora, em conjunto com o Agente Fiduciário, a realizar todos os atos e
celebrar todos e quaisquer documentos necessários para a implementação das deliberações desta
Assembleia, incluindo, mas não se limitando, à celebração de aditamentos aos Documentos da Operação,
conforme previsto no Termo de Securitização. Os titulares dos CRI que desejarem participar da Assembleia
deverão encaminhar, em até 48 (quarenta e oito) horas de antecedência da realização da Assembleia, os
documentos de representação (contrato/estatuto social, ata de eleição, procuração, e documento de
identificação RG e CPF dos signatários, além do Regulamento, caso o Investidor seja um Fundo de
Investimento) para o seguinte endereço eletrônico: jma@vortx.com.br; agentefiduciario@vortx.com.br
e pos-emissao@barisecuritizadora.com.br. Os titulares dos CRI poderão enviar seu voto de forma
eletrônica ao Agente Fiduciário e à Emissora nos correios eletrônicos: jma@vortx.com.br;
agentefiduciario@vortx.com.br; pos-emissao@barisecuritizadora.com.br, respectivamente, conforme
modelo de Instrução de Voto disponibilizado aos Titulares dos CRI que estiverem devidamente habilitados,
sendo sugerido seu envio preferencialmente até 48 (quarenta e oito) horas da data de realização da
Assembleia. A manifestação de voto deverá estar devidamente preenchida e assinada pelo Titular dos CRI
ou por seu procurador, conforme aplicável e acompanhada dos Documentos de Representação, assim
como, possuir a declaração de inexistência de conflito de interesse em relação às matérias da Ordem do
Dia, demais partes da operação e, entre as partes relacionadas. Os votos recebidos até o início da
Assembleia por meio da Manifestação de Voto a Distância serão computados como presença para fins de
apuração de quórum e as deliberações serão tomadas pelos votos dos presentes na plataforma digital,
observados os quóruns previstos no Termo de Securitização. Contudo, em caso de envio da manifestação
de voto de forma prévia pelo Titular dos CRI ou por seu procurador com a posterior participação na
Assembleia via acesso à plataforma, o Titular dos CRI, caso queira, poderá votar na Assembleia, caso em
que o voto anteriormente enviado deverá ser desconsiderado. O link de acesso à plataforma eletrônica será
disponibilizado pela Emissora apenas aos titulares dos CRI que manifestarem interesse em participar
da Assembleia, através dos endereços eletrônicos e no prazo de 48 (quarenta e oito) horas de
antecedência acima informados.

São Paulo, 09 de novembro de 2023
Bari Securitizadora S.A.

F. Mota Participações S/A
CNPJ nº 55.663.710/0001-93 - NIRE nº 35.300.364.082

Ata de Reunião do Conselho de Administração Realizada em 28 de Setembro de 2023
Data, Hora e Local: Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Setembro de 2023, às 15 (quinze) horas, na sede social
da Companhia, na Rua Libero Badaró, nº 377, 8º andar, conj. 810, parte, Centro, São Paulo/SP, CEP 01009-906.
Presença: Compareceram, identificaram-se e assinaram o Livro de Presença, todos os membros do Conselho de
Administração da Companhia. Convocação: Dispensada as formalidades previstas no estatuto social nos moldes
do art. 140, IV da Lei nº 6404/1976, considerando estarem presentes todos os membros do Conselho de
Administração da Companhia. Mesa: Presidente: Fernando Rodrigues Mota; Secretário: José Carlos Gomes
Mota. Ordem do dia: a) Aprovar a destituição da Sra. Maria de Lourdes Gomes Mota ao cargo de Diretora da
Companhia; b) Eleger os Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota, Márcia Gomes Mota Lagrotta e
Cláudia Mota Muszkat para compor a Diretoria da Companhia, sendo o Sr. Fernando Rodrigues Mota para o cargo
de Diretor presidente, nos moldes do novo Estatuto Social consolidado nesta data, em Assembleia Geral.
Deliberações: Foram aprovados, por unanimidade dos acionistas presentes, sem qualquer ressalva:
a) A destituição da Sra. Maria de Lourdes Gomes Mota ao cargo de Diretora da Companhia, a partir da presente
data. A Companhia presta suas homenagens de estilo e agradece à Sra. Maria de Lourdes pelo excelente serviço
prestado durante todo seu mandato; b) A eleição dos Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota,
Márcia Gomes Mota Lagrotta e Cláudia Mota Muszkat para compor a Diretoria da Companhia, sendo o Sr. Fernando
Rodrigues Mota para o cargo de Diretor presidente, todos devidamente qualificados na lista de presença,
constituída pelo Anexo I da presente Ata, e eleitos conforme Termos de Posse e declaração de desimpedimento,
constituídos pelo Anexo II da presente Ata. A eleição dos Srs. Fernando Rodrigues Mota e José Carlos Gomes
Mota, que já ocupavam os referidos cargos, ocorre mediante a fixação de novos mandatos, conforme novos Termos
de Posse. Lavratura da ata: Autorizada a lavratura da presente ata na forma de sumário, nos moldes do art. 130,
§ 1º da Lei nº 6.404/1976. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Mesa encerrou os
trabalhos desta Assembleia, lavrando-se a presente no livro próprio, que vai assinada pelo Presidente da Mesa
Sr. Fernando Rodrigues Mota, por mim, Secretário da Mesa, Sr. José Carlos Gomes Mota e pelos Acionistas
Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota, Marcia Gomes Mota Lagrotta e Cláudia Mota Muszkat.
Declaramos, para os devidos fins, que a presente é cópia fiel da Ata lavrada no livro próprio. São Paulo (SP), 28
de setembro de 2023. Fernando Rodrigues Mota - Presidente da Mesa; José Carlos Gomes Mota - Secretário da
Mesa. JUCESP nº 408.270/23-8 em 16/10/2023. Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

F. Mota Participações S/A
CNPJ nº 55.663.710/0001-93 - NIRE nº 35.300.364.082

Ata de Assembleia Geral Extraordinária Realizada em 28 de Setembro de 2023
Data, Hora e Local: Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de Setembro de 2023, às 11:00 horas, na sede social da Companhia, na Rua Líbero Badaró, nº 377, 8º andar, conj. 
810, parte, Centro, São Paulo/SP, CEP 01009-906. Presença: Compareceram, identificaram-se e assinaram o Livro de Presença, os acionistas da Companhia, representando
a totalidade do capital votante. Convocação: Dispensada, na forma do art. 124, § 4º da Lei nº 6.404/1976, considerando estarem presentes todos os acionistas da
Companhia. Mesa: Presidente: o acionista Fernando Rodrigues Mota; Secretário: o acionista José Carlos Gomes Mota. Ordem do Dia: a) Aprovar a criação do Conselho de 
Administração da Companhia, em complemento à Diretoria; b) Eleger os Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota, Márcia Gomes Mota Lagrotta e Cláudia Mota
Muszkat para compor o Conselho de Administração da Companhia, sendo o Sr. Fernando Rodrigues Mota para o cargo de presidente do Conselho de Administração da 
Companhia; c) Aprovar a reforma e a consolidação do Estatuto Social. Deliberações: Foram aprovados, por unanimidade dos acionistas presentes, sem qualquer ressalva: 
a) A criação do Conselho de Administração da Companhia, em complemento à Diretoria; b) A eleição dos Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota, Márcia
Gomes Mota Lagrotta e Cláudia Mota Muszkat para compor o Conselho de Administração da Companhia, sendo o Sr. Fernando Rodrigues Mota para o cargo de presidente do
Conselho de Administração da Companhia, todos devidamente qualificados na lista de presença de acionistas, constituída pelo Anexo II da presente Ata, e eleitos conforme 
Termos de Posse e declaração de desimpedimento, constituídos pelo Anexo III da presente Ata. Dispensada pela totalidade dos acionistas da Companhia, salvo nova e futura
deliberação, a indicação e eleição dos Conselheiros Suplentes; c) Por fim, foi aprovada a reforma, renumeração e consolidação do Estatuto Social, para refletir a criação do
Conselho de Administração, a nomeação de seus membros deliberada pelos acionistas, nos termos dos itens da ordem do dia, bem como a alteração de regras de governança
estabelecidas pelos acionistas, em razão da criação do Conselho, na forma do Anexo I, parte integrante desta ata. Lavratura da Ata: Autorizada a lavratura da presente ata
na forma de sumário, nos termos do art. 130, § 1º da Lei nº 6.404/1976. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Mesa encerrou os trabalhos desta 
Assembleia, lavrando-se a presente no livro próprio, que vai assinada pelo Presidente da Mesa Sr. Fernando Rodrigues Mota, por mim, Secretário da Mesa, Sr. José Carlos 
Gomes Mota e pelos Acionistas Srs. Fernando Rodrigues Mota, José Carlos Gomes Mota, Marcia Gomes Mota Lagrotta e Cláudia Mota Muszkat. Declaramos, para os devidos
fins, que a presente é cópia fiel da Ata lavrada no livro próprio. São Paulo (SP), 28 de setembro de 2023. Fernando Rodrigues Mota - Presidente da Mesa; José Carlos
Gomes Mota - Secretário da Mesa. JUCESP nº 408.269/23-6 em 16/10/2023. Maria Cristina Frei - Secretária Geral. Anexo I - À Ata da Assembleia Geral Extraordinária
da F. Mota Participações S/A - Realizada em 28 de Setembro de 2023. Estatuto Social - Capítulo I - Da Denominação, Sede, Objeto e Duração: Artigo 1º - F. Mota
Participações S/A (“Sociedade” ou “Companhia”) é uma sociedade anônima, de capital fechado, que se rege pelas disposições legais aplicáveis e pelo presente estatuto
social (“Estatuto”). Artigo 2º - A Sociedade tem sua sede e foro na Cidade e Estado de São Paulo. Parágrafo Único - Por deliberação da Assembleia Geral, a Sociedade poderá 
alterar o endereço de sua sede, instalar ou fechar filiais e escritórios no País e no exterior. Artigo 3º - A Sociedade tem por objeto social a participação em empresas
integrantes do mercado de seguros e resseguros brasileiro, supervisionadas pela Superintendência de Seguros Privados (SUSEP) e em outras sociedades que desempenham 
atividades correlatas ao mercado de seguros e resseguros, como sócia, acionista ou quotista, podendo representar sociedades nacionais ou estrangeiras. Artigo 4º - O prazo
de duração da Sociedade é indeterminado. Capítulo II - Do Capital Social, Ações e Acionistas: Artigo 5º - O Capital Social da Companhia é de R$ 26.000.000,00 (vinte e
seis milhões de reais), dividido em 26.000.000 (vinte e seis milhões) ações ordinárias, todas nominativas e sem valor nominal. Parágrafo 1º - Cada ação nominativa confere 
direito a 01 (um) voto nas deliberações assembleares. Parágrafo 2º - A ação é indivisível em relação à Sociedade, sendo certo que, quando a ação pertencer a mais de uma
pessoa, os direitos por ela conferidos serão exercidos pelo representante do condomínio. Parágrafo 3º - A transferência de ações deverá ser prioritária entre os acionistas,
respeitados e observados os regulares Acordos de Acionistas antes de eventual cessão a terceiros. Capítulo III - Dos Órgãos Sociais: Artigo 6º - São órgãos da Sociedade: 
a) a Assembleia Geral; b) o Conselho de Administração; e c) a Diretoria. Parágrafo 1º - A Companhia será administrada pela Assembleia de Acionistas, por um Conselho de 
Administração e por uma Diretoria, estes últimos compostos por pessoas físicas, acionistas ou não, designadas em ato separado, com as atribuições previstas em lei e no
Estatuto Social, sempre observado o quanto disposto em Acordo(s) de Acionistas. Parágrafo 2º - Aos membros do Conselho e da Diretoria poderá ser paga uma remuneração 
mensal a título de pro labore, que será levada em conta de despesas gerais, bem como pagos benefícios oferecidos pela Companhia, notadamente o custeio integral do 
seguro saúde e de vida, pelo prazo em que permanecerem em seus cargos, conforme deliberação tomada pelos acionistas. Parágrafo 3º - É expressamente vedado aos
Acionistas, aos administradores da Companhia, a seus procuradores ou a funcionários da Companhia, sendo nulos de pleno direito com relação à Companhia e a terceiros, 
a prática de atos que criem para a Companhia responsabilidades referentes a atividade ou operações não relacionadas ao seu objeto social. Seção I - Da Assembleia Geral:
Artigo 7º - A Assembleia Geral é um órgão da Sociedade com poderes para deliberar sobre todos os negócios relativos ao objeto social e tomar providências que julgar
convenientes à defesa dos interesses sociais e ao desenvolvimento da Sociedade. Parágrafo Único - Compete privativamente à Assembleia Geral: a) reformar o Estatuto
social; b) eleger ou destituir, a qualquer tempo, os membros do Conselho de Administração da Companhia; c) tomar, anualmente, as contas dos administradores e deliberar 
sobre as demonstrações financeiras por eles apresentadas; d) suspender o exercício dos direitos do acionista, nos termos da Lei 6.404/1976; e) deliberar sobre a avaliação
de bens com que o acionista concorrer para a formação do capital social; f) deliberar sobre transformação, fusão, incorporação e cisão da Sociedade, sua dissolução e
liquidação, eleger e destituir liquidantes e julgar-lhes as contas; g) autorizar os administradores a confessar falência e pedir a recuperação judicial; e h) fixar a remuneração 
dos órgãos da administração, podendo determinar o montante global anual ou especificar os valores atribuídos a cada um dos membros individualmente. Artigo 8º - A 
Assembleia Geral reunir-se-á ordinariamente nos 04 (quatro) primeiros meses seguintes ao término do exercício social, e extraordinariamente, quando convocada nos termos
da Lei e deste Estatuto. Parágrafo 1º - Além das hipóteses previstas em lei, a Assembleia Geral poderá ser convocada pelo Diretor Presidente ou 02 (dois) dos demais
Diretores, pelo Conselheiro Presidente ou 02 (dois) dos demais Conselheiros e/ou por acionista ou conjunto de acionistas detentor de mais de 20% (vinte por cento) do
capital social, em todos os casos com antecedência mínima de 15 (quinze) dias da data designada, mediante correspondência física ou eletrônica com aviso de recebimento,
acompanhada, caso necessário para análise prévia, da documentação pertinente. Parágrafo 2º - A Assembleia Geral instalar-se-á em primeira convocação, com a presença 
de acionistas que representem, no mínimo, 70% (setenta por cento) do capital social com direito a voto; em segunda convocação, instalar-se-á com 50% (cinquenta por
cento) mais 01 (uma) Ação do Capital social da Companhia. As Assembleias Gerais serão presididas pelo Presidente do Conselho de Administração ou, na sua ausência, pelo
Conselheiro mais velho - critério de idade. O Presidente da Assembleia Geral escolherá o secretário da mesa. Parágrafo 3º - As deliberações da Assembleia Geral serão tomadas
por maioria simples de votos, salvo quando quórum maior for exigido por Lei, Estatuto ou Acordo(s) de Acionistas. São exceções as matérias abaixo, que também são de
competência privativa da Assembleia Geral e somente serão aprovadas com 70% (setenta por cento) das ações com direito a voto: a) qualquer alteração do Estatuto Social
da Companhia, incluindo, mas sem limitação, mudanças nas ações e/ou suas preferências, benefícios ou características das ações emitidas, bem como alteração no objeto
social da Sociedade; b) aumento e/ou redução do capital social da Companhia, desdobramento de ações, grupamento ou reagrupamento de ações, resgate e compra de ações
para cancelamento ou para manter em tesouraria, emissão ou venda de qualquer valor mobiliário de emissão da Companhia, conversível ou não em ações, inclusive, sem
limitação, a criação ou emissão de ações preferenciais, debêntures, bônus de subscrição ou venda de capital ou opção de compra de ações; c) fusão, cisão, incorporação,
ou qualquer outro tipo de reorganização societária envolvendo a Companhia; d) liquidação e dissolução da Companhia; e) distribuição dos lucros da Companhia, a qualquer 
título, inclusive dividendos; f) determinação das regras e condições para a emissão de debêntures simples, não conversíveis em ações e sem garantia real, bem como
alterações, prorrogações e/ou repactuações de tais regras e condições; g) fixação do montante anual global da remuneração dos Administradores; h) aprovação do
“Orçamento Anual” da Companhia; i) aquisição ou venda de bens imóveis ou de bens móveis em valor superior a R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), isolada
ou cumulativamente, em cada exercício social, acrescidos, desde a data deste instrumento, pela variação dos Certificados de Depósito Interfinanceiros - CDI; j) aprovação
da concessão ou tomada de empréstimo em valor superior a R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), isolada ou cumulativamente, em cada exercício social,
acrescidos, desde a data deste instrumento, pela variação dos Certificados de Depósito Interfinanceiros - CDI, bem como a outorga de quaisquer garantias, em favor de
terceiros; k) realização de pedido de recuperação judicial ou extrajudicial ou confissão de falência de acordo com a legislação vigente. Seção II - Do Conselho de
Administração: Artigo 9º - O Conselho de Administração é composto por até 04 (quatro) membros efetivos e 03 (três) suplentes, sendo 01 (um) Presidente e os demais 
designados Conselheiros, com mandato unificado de 03 (três) anos, eleitos e destituíveis em Assembleia Geral, permitida a reeleição. Parágrafo 1º - A Assembleia Geral que
eleger o Conselho de Administração deverá designar o Presidente, que exercerá a função durante o mandato do Conselho eleito. Parágrafo 2º - Os membros do Conselho de
Administração serão eleitos em instrumento em separado, devidamente registrado na Junta Comercial competente, observadas as exigências legais e tomarão posse
mediante a assinatura do respectivo Termo de Posse no Livro de Reuniões do Conselho de Administração. Parágrafo 3º - Terminado o mandato, os Conselheiros permanecerão
em seus cargos até a eleição e posse de seus substitutos. Parágrafo 4º - O presidente do Conselho de Administração será substituído, nos seus impedimentos e ausências,
pelo Conselheiro mais velho - critério de idade. O presidente da reunião escolherá o secretário da mesa. Parágrafo 5º - Os membros do Conselho de Administração poderão 
participar de qualquer Reunião do Conselho de Administração por meio de conferência telefônica, videoconferência ou qualquer outro meio de comunicação que permita a 
comunicação simultânea com os demais, sendo certo que sua participação será considerada como presença pessoal na referida reunião. Parágrafo 6º - O Conselho de 
Administração reunir-se-á sempre que os interesses sociais exigirem, mediante convocação do Presidente ou de outros 02 (dois) membros do Conselho de Administração,
com antecedência mínima de 15 (quinze) dias da data designada, mediante correspondência física ou eletrônica com aviso de recebimento, acompanhada, caso necessário 
para análise prévia, da documentação pertinente. Parágrafo 7º - O Conselho de Administração, para validamente deliberar sobre qualquer assunto, deverá reunir-se, com a
totalidade de seus membros em exercício, presentes ou representados, nos termos abaixo. Parágrafo 8º - As reuniões do Conselho de Administração serão presididas pelo
seu Presidente e suas deliberações serão tomadas por maioria simples de votos, dependendo necessariamente da aprovação do Sr. Fernando e, na sua ausência, do Sr. José
Carlos. Das deliberações do Conselho de Administração lavrar-se-ão Atas em livro próprio. Parágrafo 9º - Os membros do Conselho de Administração, em suas ausências  
e/ou impedimentos, serão substituídos pelos seus respectivos suplentes. Parágrafo 10 - Compete ao Conselho de Administração, sem prejuízo das demais atribuições fixadas
pelo Estatuto Social ou por lei, deliberar a respeito das matérias que não forem de competência exclusiva da Assembleia de Acionistas: a) fixar a orientação geral dos 
negócios da Companhia; b) eleger ou destituir, a qualquer tempo, os membros da Diretoria; c) fiscalizar a gestão do(s) Diretor(es) e examinar, a qualquer tempo, os livros
e papéis da Companhia; d) convocar assembleia de acionistas quando julgar conveniente e manifestar-se sobre o relatório da administração e as contas da Diretoria; 
e) aprovar o orçamento e o plano de negócios da Companhia; f) escolher e destituir os auditores independentes que deverão encaminhar anualmente aos acionistas o
relatório e as demonstrações financeiras auditadas; g) autorizar a Diretoria a realizar operações que importem na aquisição, alienação de bens do ativo permanente cujos
valores sejam iguais ou superiores ao montante de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), contratação de empréstimos de qualquer valor, renúncia a direitos,
transação ou oneração de qualquer forma dos bens da Companhia em valores que representem responsabilidade superior a 2% (dois por cento) do patrimônio líquido; 
h) aprovar despesas a serem incorridas pela Companhia cujos valores sejam iguais ou superiores a R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) ou contatações individuais que,
somadas, atinjam esse valor; i) deliberar sobre a aquisição, alienação, aumento ou redução de participações em sociedades controladas ou coligadas, no país e no exterior,
bem como sobre o exercício do direito de voto decorrente destas participações; j) deliberar a respeito dos aumentos do capital social da Companhia para apresentação e 
aprovação da assembleia de acionistas; k) orientar o voto da Companhia na qualidade de acionista e/ou sócia. Seção III - Da Diretoria: Artigo 10 - A Diretoria será composta
de até 04 (quatro) membros, acionistas ou não, residentes no país, eleitos em assembleia de acionistas, sendo 01 (um) Diretor Presidente e 03 (três) Diretores sem 
designação específica, com mandato de 02 (dois) anos, eleitos e destituíveis pelo Conselho de Administração, em instrumento em separado, permitida a reeleição, devendo 
os Diretores eleitos assinar os respectivos Termos de Posse. A remuneração dos Diretores será fixada no instrumento que os eleger, podendo ser fixada de forma global.
Parágrafo 1º - Terminado o seu mandato, os Diretores permanecerão em seus cargos até a eleição e posse de seus substitutos. Parágrafo 2º - A Diretoria, com as restrições
previstas no Estatuto Social e dentro dos limites fixados por lei, tem os poderes e atribuições para assegurar o funcionamento normal da Companhia. Parágrafo 3º - Exceto
pelo disposto na Seção IV, a representação ativa e passiva da Companhia será exercida por 02 (dois) Diretores em conjunto. Parágrafo 4º - A Companhia será representada
isoladamente por qualquer dos membros da Diretoria nos casos de recebimento de citações ou notificações judiciais, na prestação de depoimento pessoal e na constituição
de procuradores com poderes ad judicia, ou, ainda, perante órgãos públicos, juntas comerciais, receita federal e demais repartições públicas. Parágrafo 5º - A Diretoria
poderá, ainda, designar 01 (um) dos seus membros para representar a Companhia em determinados atos e operações ou constituir um procurador apenas para a prática de 
atos específicos. Parágrafo 6º - A Diretoria poderá constituir procuradores da Companhia, devendo ser especificados os atos e operações que poderão praticar. Parágrafo 
7º - Exceto pelo disposto na Seção IV, todos os atos que criarem responsabilidade para a Companhia, ou dispensarem obrigações de terceiros para com ela, só serão válidos
se tiverem: a) a assinatura conjunta de 02 (dois) membros da Diretoria; ou b) a assinatura conjunta de 01 (um) Diretor e de 01 (um) procurador da Companhia com poderes
específicos. Parágrafo 8º - Exceto pelo disposto na Seção IV, as procurações serão sempre assinadas por 02 (dois) Diretores. Parágrafo 9º - As procurações terão sempre
prazo determinado, não excedente a 01 (um) ano, salvo aquelas que contemplarem os poderes da cláusula ad judicia. Capítulo IV - Do Exercício Social e Demonstrações
Financeiras: Artigo 10 - O exercício social terá duração de 12 (doze) meses, iniciando-se em 1º (primeiro) de janeiro e terminando em 31 (trinta e um) de dezembro de 
cada ano. Artigo 11 - Findo o exercício social, serão elaboradas para os fins legais e estatutários, as demonstrações financeiras previstas em Lei. Parágrafo 1º - Do resultado 
apurado em cada exercício serão deduzidos, antes de qualquer outra destinação, os prejuízos acumulados e a provisão para o imposto de renda. O prejuízo do exercício será 
obrigatoriamente absorvido pelos lucros acumulados, pelas reservas de lucros e pela reserva legal, nessa ordem, conforme art. 189, § único, da Lei nº 6.404/1976. Parágrafo 
2º - Do lucro líquido do exercício definido no art. 191 da Lei nº 6.404/1976, 5% (cinco por cento) serão aplicados, antes de qualquer outra destinação, na constituição da
reserva legal, que não excederá de 20% (vinte por cento) do capital social. A companhia poderá deixar de constituir a reserva legal no exercício em que o saldo dessa reserva,
acrescido do montante das reservas de capital de que trata o § 1º do artigo 182, exceder de 30% (trinta por cento) do capital social, conforme art. 193, §1º da Lei 
nº 6.404/1976. Artigo 12 - Depois de constituída a reserva legal, a destinação da parcela remanescente do lucro líquido apurado ao fim de cada exercício, que coincidirá 
com o ano civil, será submetida à deliberação da Assembleia Geral. Artigo 13 - Fica facultado à Sociedade o levantamento de balanços semestrais ou correspondente a
períodos menores. A distribuição de dividendos, a partir de lucros apurados em quaisquer balanços, será feita observadas as disposições legais, desde que respeitadas as
orientações da Assembleia Geral e do Acordo de Acionistas atinentes à matéria. Capítulo V - Da Liquidação da Sociedade: Artigo 14 - A Companhia entrará em liquidação
nos casos determinados em Lei ou por deliberação da Assembleia Geral, que estabelecerá a forma da liquidação, elegerá o liquidante, bem como, instalará o Conselho Fiscal,
para o período de liquidação, elegendo seus membros e fixando-lhes suas respectivas remunerações. Capítulo VI - Disposições Finais: Artigo 15 - A Companhia observará
os Acordos de Acionistas arquivados na sede social, sendo expressamente vedado aos integrantes da mesa diretora dos trabalhos assembleares acatarem declaração de voto
de qualquer acionista, signatário de acordo de acionistas, devidamente arquivado na sede social, que for proferida em desacordo com o que tiver sido ajustado no referido
acordo, sendo também expressamente vedado à Companhia aceitar e proceder a transferência de ações e/ou à oneração e/ou à cessão de direito de preferência à subscrição
de ações e/ou de outros valores mobiliários que não respeitar aquilo que estiver previsto e regulado em acordo de acionistas. Artigo 26 - É vedado à Companhia atuar em 
negócios estranhos aos interesses sociais.

VYTTRA DIAGNÓSTICOS S.A.
CNPJ/MF 00.904.728/0001-48 - NIRE 3530052997-9

Ata da Assembleia Geral Extraordinária Realizada em 22 de Setembro de 2023
1. Data, Hora e Local: Realizada no dia 22/09/2023, às 18h, na sede social da Vyttra Diagnósticos S.A., 

localizada na Cidade de SP/SP, na Av. Queiroz Filho, 1560, Vila Hamburguesa, Condomínio Vista 

Verde Offices, unidades 401 a 420, Torre Gaivota, CEP 05319-000 (“Companhia”). 2. Convocação 
e Presença: Dispensada a convocação, na forma do disposto no artigo 124, §4º, da Lei 6.404/76, 

conforme alterada (“Lei das S.A.”), por estar presente à Assembleia a totalidade dos acionistas da 

Companhia, conforme assinaturas no Livro de Presença dos Acionistas. 3. Composição da Mesa: 
Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Rubens Mário Marques de Freitas e secretariados pelo 

Sr. Alexandre Fava Fialdini. 4. Ordem do Dia: Deliberar sobre a destituição de diretor e eleição de 

novo diretor da Companhia. 5. Deliberações: Instalada a Assembleia, após discussão da matéria 

objeto da ordem do dia, os acionistas da Companhia deliberaram, por unanimidade de votos e sem 

quaisquer ressalvas ou reservas: 5.1. Autorizar a lavratura da presente ata na forma de sumário e a 

sua publicação sem o nome dos acionistas presentes, de acordo com o previsto no Art. 130, §§ 1º e 

2º da Lei 6.404/76. 5.3. Aprovar (i) a destituição do Diretor Rafael Carvalho Rlbeiro de Araujo, 
brasileiro, casado, administrador, RG 27479179-1 SSP/SP, CPF 286.035.548-03, com escritório na 

sede da Companhia e (ii) a eleição do novo Diretor sem designação específica Guilherme Ribeiro 
Araújo, brasileiro, casado, executivo de tecnologia, RG 42.227.416-1 SSP-SP, CPF 337.473.318-23, 

com escritório na sede da Companhia, o qual passa a possuir prazo de mandato unificado com os 

demais diretores até Assembleia Geral que deliberar sobre as demonstrações financeiras da 

Companhia referente ao exercício encerrado em 31/12/2024. 5.3.1. O novo diretor sem designação 

específica ora eleito deverá tomar posse em termo a parte e apresentar as declarações na forma da 

lei, que não está impedido, por lei especial, de exercer a administração de sociedades, nem foi 

condenado ou sob efeitos de condenação, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso 

a cargos públicos; ou por crime falimentar, prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou 

contra a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da 

concorrência, contra as relações de consumo, a fé pública ou a propriedade. 6. Encerramento: Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a Assembleia, da qual se lavrou a presente ata, na forma de 

sumário, que, lida e achada conforme, foi assinada pelos acionistas presentes e registrada em livro 

próprio, na forma do art. 130 da Lei 6.404/76. São Paulo, 22/09/2023. Mesa: Rubens Mário Marques 

de Freitas - Presidente; Alexandre Fava Fialdini - Secretário. JUCESP - 412.384/23-1 em 24/10/2023. 

Maria Cristina Frei - Secretária Geral.

Este documento foi assinado digitalmente por Jornal O DIA SP. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://www.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código 0082-13E7-2920-A8E0.
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PRÓXIMOS LEILÕES ELETRÔNICOS. Do Condutor da Praça- A praça será realizada por MEIO ELETRÔNICO através do Portal: www.goldleiloes.com.br e será conduzida pelo Gestor Leiloeiro Ofi cial 
Uilian Aparecido da Silva- JUCESP 958. Na segunda praça, o valor mínimo para a venda corresponderá a descrição do edital ao respectivo processo, nos termos do artigo 13 do provimento CSM 1625/2009. 
Da comissão da Gestora Judicial- O arrematante deverá pagar a Gestora Judicial GOLD, a título de comissão o valor da porcentagem estipulada no edital, sob o preço de arrematação do imóvel. Dos lances- Os 
lances deverão ser ofertados pela rede internet, através do Portal www.goldleiloes.com.br. Da responsabilidade do arrematante- Serão de responsabilidade do arrematante todas as providências e despesas relati-
vas a transferência dos imóveis, tais como recolhimento do ITBI, foro, laudêmio, taxas alvarás, certidões, escrituras, registros e outras despesas pertinentes, inclusive dados apurados junto ao INSS oriundos de 
construção ou reformas não averbadas no Órgão competente e, ainda, dívidas relativas ao condomínio, resguardada a possibilidade de ação regressiva contra o devedor principal, perante ao Órgão competente. 
Débitos de IPTU- Eventuais débitos de IPTU fi cam sub-rogados no valor da arrematação nos exatos termos do art. 130, parágrafo único do Código Tributário Nacional, mediante apresentação do extrato de 
débitos fi scais apresentado pelo arrematante. Todas as regras e condições aplicáveis estão disponíveis no Portal www.goldleiloes.com.br. A alienação obedecerá ao disposto na legislação aplicável, no Provimento 
CSM nº 1.625/09 do TJSP e o caput do artigo 335, do Código Penal. A publicação deste edital supre eventual insucesso nas notifi cações pessoais e dos respectivos patronos.

Edital de 1ª e 2ª Praça do bem imóvel abaixo especifi cado e para intimação do executado DELCIR CANUTO DE SOUZA (CPF nº 053.281.348-00), bem como sua esposa, na qualidade de terceira interessada e coproprietária CRISTIANE GRANAI, expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDI-
CIAL, Processo nº. 1001080-40.2020.8.26.0047, em tramite perante a 3ª Vara Cível da Comarca de Assis, ajuizado por COMETA ADMINISTRAÇÃO DE BENS PRÓPRIOS LTDA (CNPJ nº 16.691.908/0001-29). O Dr. Andre Luiz Damasceno Castro Leite, Juiz de Direito da 3ª Vara Cível do Foro da Comarca de 
Assis/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do 
Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 22/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 24/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, 
fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 24/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 14/12/2023 às 14:00h caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação, correspondente 
a R$ 150.000,00, eis que a avaliação para o presente caso deve corresponder a 50% dos direitos que o executado possui sobre aludido imóvel (R$ 250.000,00). (Art. 891, § único do CPC e artigo 13 do Provimento CSM nº 1625/2009), da matricula abaixo descrita: Matricula nº 14.686 do CRI de Cândido Mota – SP. 
AVALIAÇÃO: R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), conforme laudo de avaliação e homologação nas Fls. 277/279 dos autos, sendo que para o presente leilão, em virtude de se tratar de 50% do bem, o valor considerado para lance mínimo em primeira praça será de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais).
Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimações dos executados MARIA ROSIANE SANTOS DA SILVA FAVERÃO (CPF nº 082.358.224-82), CICERO DAMIÃO DA SILVA (CPF nº 023.795.328-50), ROSANGELA FAVERÃO DA SILVA (CPF nº 083.236.108-94) expedido no CUMPRIMENTO DE 
SENTENÇA, Processo nº. 0008734-39.2019.8.26.0077, ajuizado pela ELISÂNGELA LUCIANA CRESPI NOVAES (CPF nº 061.732.578-23). A Dra. Cassia de Abreu, Juíza de Direito da 3ª Vara Cível do Foro da Comarca de Birigui/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do 
CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal 
de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 
14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 50% (cinquenta por cento, conforme despacho de fl s. 335 dos autos) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e 
art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 25.497 do CRI de Birigui – SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 103.841,98 (cento e três mil, oitocentos e quarenta e um reais e noventa e oito centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (julho de 2023).

Edital de 1ª e 2ª Praça de parte ideal do bem imóvel referente a 50% e para intimações dos executados ESPÓLIO CLAUDIO WELLWNDORFF (CPF nº 121.917.878-00); e IRMA IDA CAPRARO WELLENDORFF (CPF nº 608.484.998-91), bem como dos coproprietários CARLA CRISTIANE WELENDORFF SUHR (CPF nº 
309.038.378-03), VITOR REGIS WELENDORFF SUHR (CPF nº 119.185.918-57) e s/mulher ROBERTA CRISTINE ELIAS SUHR (CPF nº 247.749.118-01), MARCO HEBER WELENDORFF SUHR (CPF nº 090.098.548-84) e s/mulher SILVANA LORENÇON WELENDORF SUHR (CPF nº 120.840.288-92) expedido nos 
autos da CARTA PRECATÓRIO nº 1002705-36.2022.8.26.0372, (oriunda da Vara Única do Foro da comarca de Taquarituba, processo nº 0001187.17.2009.8.26.0620), ajuizado pelo CAPA COOPERATIVA AGROINDUSTRIAL (CNPJ nº 78.320.397/0001-96). O Dr. Rafael Imbrunito Flores, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível do Foro 
da Comarca de Monte Mor/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça 
do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando 
desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC 
e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matrícula nº 1.001 do CRI de Monte Mor – SP: AVALIAÇÃO sobre 50% do imóvel: R$ 2.824.409,20 (dois milhões, oitocentos e vinte e quatro mil, quatrocentos e nove reais e vinte centavos), conforme laudo de avaliação nas fls.39/40 e homologado nas fls. 61/64.

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel abaixo descrito, e para intimação do executado MARCIO ALVAREZ NUNES (CPF nº 046.089.058-13) e demais interessados, expedido nos autos da AÇÃO DE EMBARGOS DE TERCEIRO CÍVEL – Proc. nº 1014789-91.2016.8.26.0562 (extraído dos autos da ação de Execução de Titulo Extrajudicial 
– Proc. 0043332-97.2011.8.26.0562), ajuizada pelo exequente ESPÓLIO DE MANUEL REGENGA GOMEZ (CPF nº 075.478.628-53) na pessoa de seu inventariante e herdeiro CARLOS REGENGA FERREIRO (CPF 105.616.918-43) O Dr. Fernando de Oliveira Mello, Juiz de Direito da 12ª Vara Cível do Foro da Comarca de Santos/
SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da 
GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início 
no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que o bem será entregue a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento, conf. decisão de fls. 892 dos autos) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 
1625/2009) da matricula abaixo descrita. MATRÍCULA Nº 85.688 DO 2° CRI DE SANTOS/SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 1.204.131,75 (um milhão e duzentos e quatro mil, cento e trinta e um reais e setenta e cinco centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (Novembro/2023). 

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimação da executada CARMEN DIAS MREIRA (CPF nº 327.307.148-63) expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL – DESPESAS CONDOMINIAIS, Processo nº. 1019782-31.2021.8.26.0554, ajuizado pelo CONDOMÍNIO 
GUARATINGUETÁ IV (CNPJ nº 21.712.670/0001-00). O Dr. Marcio Bonetti, Juiz de Direito da 7ª Vara Cível do Foro da Comarca de Santo André/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução 
do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e 
arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 
às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 50% (cinquenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. 
Matrícula nº 88.720 do 2° CRI de Santo André – SP: AVALIAÇÃO: R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais), conforme prova emprestada (laudo de fl s. 132/165) e homologado nas fl s. 192/194.
Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimações dos executados CLÍNICA VETERINARIA PIMENTA DOG’S LTDA (CNPJ nº 06.880.384/0001-60); VERA LUCIA DE CASTRO (CPF nº 521.475.928-20); MARINA PIMENTA TAVARES (CPF nº 318.738.948-13); e BRUNO PIMENTA TAVARES (CPF nº 350.169.718-
03) expedido no CUMPRIMENTO DE SENTENÇA – CONTRATOS BANCÁRIOS, Processo nº. 0022787-24.2016.8.26.0564, ajuizado pelo BANCO DO BRASIL SA (CNPJ nº 00.000.000/0001-91). A Dra. Carolina Nabarro Munhoz Rossi, Juíza de Direito da 1ª Vara Cível do Foro da Comarca de São Bernardo do Campo/
SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 
através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 
2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 
1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 141.754 do 8° CRI de São Paulo – SP: AVALIAÇÃO: R$ 327.000,00 (trezentos e vinte e sete mil reais), conforme laudo de avaliação (julho de 2023).
Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimações dos executados ESPÓLIO VIRGÍNIA CARDOSO DE JESUS MOURÃO (CPF nº 310.555.728-80); WAGNER BAPTISTA MOURÃO (CPF nº 874.097.808-78) bem como s/mulher STELA ROSA TELICHEWSKY (CPF nº 839.514.828-34); MARIA CRISTINA BATISTA 
MOURÃO (CPF nº 021.262.078-97) expedido no PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL em fase de CUMPRIMENTO DE SENTENÇA - CONDOMÍNIO, Processo nº. 0000744-68.2023.8.26.0008, ajuizado pelo PAULO DONIZETTI DE CARVALHO CORRÊA (CPF nº 021.263.828-93). O Dr. Rubens Pedreiro Lopes, Juiz de 
Direito da 4ª Vara Cível Regional do Foro de Tatuapé/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça 
do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior 
ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 
parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matrícula nº173.220 do 9° CRI de São Paulo – SP: AVALIAÇÃO: R$ 1.365.000,00 (um milhão e trezentos e sessenta e cinco mil reais), conforme laudo de avaliação nas fls. 63/90 e homologado nas fls. 122 (julho de 2023).
Edital de 1ª, 2ª e 3ª Praça de bens móveis e para intimação do executado BAYCO INDUSTRIA E COMERCIO LTDA (CNPJ nº 47.689.930/0001-68), bem como dos terceiros interessados BANCO NOSSA CAIXA, CELINA APARECIDA DE OLIVEIRA, PALIN & MARTINS ORGANIZAÇÃO TRIBUTÁRIA LTDA ME, 
BANCO DO BRASIL e demais interessados, expedido na FALÊNCIA DE EMPRESÁRIOS, SOCIEDADES EMPRESÁRIASI, MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE – RECUPERAÇÃO JUDICIAL E FALÊNCIA, Processo nº. 0004978-36.1998.8.26.0278, ajuizado pelo JSF FACTORING FOMENTO 
COMERCIAL LTDA (CNPJ nº 59.727.875/0001-32). O Dr. Alexandre Munoz, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível do Foro da Comarca de Itaquaquecetuba/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de 
Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1ª Praça com início no dia 21/11/2023 às 
14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando já designado para a 2ª Praça com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, 
não sendo aceito lance inferior a 50% (cinquenta por cento) da avaliação; e por fim já designando a 3ª Praça com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 22/01/2024 às 14:00h, em caso de não haver licitantes em 2ª, nesta ocasião iniciar-se-á por lances livres, ficando consignado a apreciação do juízo (Art. 891 pará-
grafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) dos bens abaixo descritos. LOTE 01: 03 Prensas injetoras, capacidade 50 kg, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 3.000,00 (três mil reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 02: 01 Injetora, capacidade 90 kg, patrimônio 10, incompleta. AVALIAÇÃO: R$ 1.000,00 
(mil reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 03: 01 Prensa Injetora, capacidade 50 kg, marca secri ltda. AVALIAÇÃO: R$ 1.000,00 (mil reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 04: 01 Prensa manual, capacidade 50 kg sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 500,00 (quinhentos reais), conforme avaliação nas 
fls. 1604/1612. LOTE 05: 01 Painel de controle, com chaves beghim (1600ª – 300v). AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 06: 01 Estufa, 450°c, patrimônio 48. AVALIAÇÃO: R$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 07: Extrusora 
antiga, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 400,00 (quatrocentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 08: 01 Unidade de refrigeração marca Mecalor. AVALIAÇÃO: R$ 300,00 (trezentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 09: Triturador de plástico, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 200,00 
(duzentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 10: 01 Torno, Marca Nardini – 220M III, 400x2000, Patrimônio 12. AVALIAÇÃO: R$ 1.000,00 (mil reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 11: 01 Balancim manual. AVALIAÇÃO: R$ 50,00 (cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 
12: 01 Furadeira de bancada. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 13: Plaina Limadora, 300 mm, Marca Rocco. AVALIAÇÃO: R$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 14: 01 Máquina de solfa plásticos, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: 
R$ 60,00 (sessenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 15: 01 Prensa de bancada, 4 t, marca Vera cruz. AVALIAÇÃO: R$ 100,00 (cem reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 16: 01 Máquina de soldar Plásticos, quebrada e sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 40,00 (quarenta reais), conforme avaliação 
nas fls. 1604/1612. LOTE 17: 01 Dispositivo para cortar plásticos, fabricação caseira e sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 40,00 (quarenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 18: 01 Balança mecânica Fllizola, capacidade 200 kg. AVALIAÇÃO: R$ 50,00 (cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. 
LOTE 19: 01 Compressor com 02 cabeçotes marca Plan Air, capacidade 8,8 kg. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 20: 01 Máquina para impressão quebrada. AVALIAÇÃO: R$ 300,00 (trezentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 21: 01 Cilindro para 
compressor, 50 cm de diâmetro, vermelho. AVALIAÇÃO: R$ 75,00 (setenta e cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 22: Máquina para processar cargas de canetas. AVALIAÇÃO: R$ 50,00 (cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 23: 01 Vibrador n° 65. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), 
conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 24: 01 Esmeril de bancada. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 25: 01 Transportadora de roletes, 0,60 x 5,00m. AVALIAÇÃO: R$ 75,00 (setenta e cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 26: 01 Seladora de embalagens 
plásticas marca Seal Pack. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 27: 01 Máquina selecionadora para fazer embalagens. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 28: 01 Seladora de embalagens plásticas marca Haramu-
ra. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 29: 01 Seladora de embalagens, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 100,00 (cem reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 30: 01 Esquentador de Marmitas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas 
fls. 1604/1612. LOTE 31: 01 Balança para 7 kg. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 32: 01 Balança para 20 kg. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 33: Aspirador de pó marca New japan. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme 
avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 34: 01 Quadro de comando (somente carcaça). AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 35: 01 Elevador de cargas. AVALIAÇÃO: R$ 200,00 (duzentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 36: 01 Balança Filizola. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 
(quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 37: 01 Transportador de esteira para caixas. AVALIAÇÃO: R$ 80,00 (oitenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612.LOTE 38 : 02 Máquinas para imprimir em canetas, antigas sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 150,00 (cento e cinquenta reais), conforme avalia-
ção nas fls. 1604/1612. LOTE 39: 03 Carrinhos de rodas. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 40: 01 Caminhão Agrale TY1200, placa AC3741, com báu. AVALIAÇÃO: R$ 2.000,00 (dois mil reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 41: 01 Máquina de datilografia elétrica. 
AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 42: 01 Teclado. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 43: 01 Mostruário de vidro com 09 divisões, de cor verde. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. 
LOTE 44: Quadro de avisos cor verde. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 45: 01 Armário de cozinha em madeira de cor amarela. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 46: 01 Jogo de cadeiras de cozinha. AVALIAÇÃO: 
R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 47: 01 Armário de madeira com 03 divisões. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 48: 01 Mesa de madeira pequena com 03 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 
1604/1612. LOTE 49: 01 Mesa de madeira tamanho médio. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 50: 01 Geladeira de marca Brastemp. AVALIAÇÃO: R$ 40,00 (quarenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 51: 01 Fogão de 06 bocas. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), 
conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 52: 01 Escada de madeira com 07 degraus. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 53: 01 Ventilador pequeno. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 54: 01 Armário de cozinha de 
cor amarela. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 55: 01 Roupeiro com 04 portas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 56: 01 Armário de aço com 02 portas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 
57: 01 Mesinha pequena, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 58: 01 Bebedouro de água, sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 59: 01 Armário de aço com 02 portas. AVALIAÇÃO: 
R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 60: 01 Bebedouro de água, de marca Elefer. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 61: 01 Relógio de ponto, de marca Tagus com 02 chapeiras. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. 
LOTE 62: 01 Arquivo de aço com 04 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 63: 01 Escrivania com 02 gavetas antigas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 64: 01 Cadeira estofada. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR 
COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 65: 01 Balcão de fórmica com 2.0MT. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 66: 01 Luminária de mesa. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 67: 01 Rack. AVA-
LIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 68: 01 Circulador de ar. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 69: 01 Mesa para telefone. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 70: 
01 Cadeira estofada. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 71: 01 Relógio de parede. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 72: 02 Monitores antigos para computador. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR 
COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 73: 02 Louças, de cor verde. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 74: 02 Monitores antigos para computador. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 
75: 02 Teclados para computador. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 76: 02 Ventiladores sem marca aparente. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 77: 02 Cadeiras de plásticos, AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR CO-
MERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 78: 02 Mesas para telefones. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 79: 02 Escrivaninhas de 02 e 03 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 80: 02 Máquinas de escrever, de marca 
Olivetti, línea 88. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 81: 02 Arquivos de aço, com 04 e 05 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 40,00 (quarenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 82: 02 Calculadoras eletrônicas, de marca Sharp. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme 
avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 83: 03 Mapas marca Geomapas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 84: 03 Estabilizadores. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 85: 03 Estofados, de cor preta. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 
(trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 86: 03 Computadores antigos, com teclado monitor e CPU. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 87: 03 Monitores para computador. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 88: 03 
Armários de madeira. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 89: 03 Arquivos com 04 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 60,00 (sessenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 90: 03 Escrivaninhas com 04 gavetas. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 
1604/1612. LOTE 91: 03 Aparelhos telefônicos, de marca KS. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 92: 03 Mesas velhas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 93: 03 Escrivaninhas com 03 gavetas. AVALIAÇÃO: 
R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 94: 04 Armários de aço. AVALIAÇÃO: R$ 40,00 (quarenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 95: 04 Mesas para computador. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 96: 04 Bancos de encosto. AVA-
LIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 97: 04 Mesas de madeira. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 98: 05 Persianas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 99: 05 Escrivaninhas. 
AVALIAÇÃO: R$ 25,00 (vinte e cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 100: 06 Máquinas de datilografia, manuais. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 101: 06 Arquivos de aço. AVALIAÇÃO: R$ 60,00 (sessenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 
102: 06 Kardex. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 103: 07 Cadeiras. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 104 : 08 Mesinhas com rodízio. AVALIAÇÃO: R$ 16,00 (dezesseis reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. 
LOTE 105: 09 Cadeiras, todas em péssimo estado de conservação. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 106: 10 Mesas de madeira. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 107: 01 Extintor de Incêndio. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 
(cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 108: 12 Cadeiras de Plástico. AVALIAÇÃO: R$ 12,00 (doze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 109: 16 Escrivaninhas, com 06 e 08 gavetas antigas. AVALIAÇÃO: R$ 80,00 (oitenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 110: 18 Mesas de ma-
deira. AVALIAÇÃO: R$ 54,00 (cinquenta e quatro reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 111: 26 Cadeiras velhas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 112: 30 Cadeiras de diversos modelos antigas. AVALIAÇÃO: R$ 60,00 (sessenta reais), conforme ava-
liação nas fls. 1604/1612. LOTE 113: 80 Prateleiras de aço. AVALIAÇÃO: R$ 400,00 (quatrocentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 114: 01 Guarita azul. AVALIAÇÃO: R$ 100,00 (cem reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 115: 01 Torre de refrigeração marca Garcia. AVALIAÇÃO: R$ 500,00 
(quinhentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 116: 01 Caixa de água em fibra de vidro para 10.000 L. AVALIAÇÃO: R$ 300,00 (trezentos reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 117: 01 Luminária. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 118: 
01 Lote de sucatas. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 119: 01 Escada de ferro pequena. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 120: 01 Lote de tintas usadas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme 
avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 121: 01 Lote de tambores vazios. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 122: 01 Extintor de Incêndio. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 123: 01 Carrinho com 04 rodas. AVALIAÇÃO: R$ 
0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 124: 01 Bomba centrifuga. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 125: 01 Botijão de Oxigênio pequeno. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 126: 01 Lote de 
parafusos e correias. AVALIAÇÃO: R$ 10,00 (dez reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 127: 01 Caixa de ferramentas. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 128: 01 Transformador de voltagem marca Fixovolt. AVALIAÇÃO: R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas 
fls. 1604/1612. LOTE 129: 01 Lote de sacos com matérias primas velho. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 130: 01 Bancada de ferro. AVALIAÇÃO: R$ 5,00 (cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 131: 01 Lote de caixas com produtos semi acabados. 
AVALIAÇÃO: R$ 50,00 (cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 132: 01 Lote de pacotes de embalagens. AVALIAÇÃO: R$ 50,00 (cinquenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 133: 01 Escada de madeira com 15 degraus. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme ava-
liação nas fls. 1604/1612. LOTE 134: 01 Lote de sacos com tampas plásticas. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 135: 02 Botijões de gás de 13 kg. AVALIAÇÃO: R$ 20,00 (vinte reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 136: 03 Bancadas de ferro. AVALIAÇÃO: 
R$ 15,00 (quinze reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 137: 04 Botijões de gás de 45 kg. AVALIAÇÃO: R$ 80,00 (oitenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 138: 05 Caixas de água em amianto para 1.000 L cada. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. 
LOTE 139: 06 Extintores. AVALIAÇÃO: R$ 30,00 (trinta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 140: 14 Pneus velhos. AVALIAÇÃO: R$ 0,00 SEM VALOR COMERCIAL, conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 141: 17 Extintores de incêndio (pó e espuma). AVALIAÇÃO: R$ 85,00 (oitenta e cinco reais), con-
forme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 142: 34 Sacos contendo produtos seminovos. AVALIAÇÃO: R$ 102,00 (cento e dois reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 143: 36 Bobinas de plásticos. AVALIAÇÃO: R$ 360,00 (trezentos e sessenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 144: 56 Engradados 
contendo canetas. AVALIAÇÃO: R$ 280,00 (duzentos e oitenta reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 145: 85 Sacos de materiais diversos. AVALIAÇÃO: R$ 85,00 (oitenta e cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 146: 94 Caixas de papelão contendo canetas. AVALIAÇÃO: R$ 376,00 (trezentos e 
setenta e seis reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612. LOTE 147: 205 Caixas plásticas com produtos semi acabados. AVALIAÇÃO: R$ 205,00 (duzentos e cinco reais), conforme avaliação nas fls. 1604/1612.
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– DESPESAS CONDOMINIAIS, Processo nº. 1030977-54.2020.8.26.0002, ajuizado pelo CONDOMÍNIO EDIFICIO PATRICIA (CNPJ nº 56.098.122/0001-17). A Dra. Marian Najjar Abdo, Juíza de Direito da 4ª Vara Cível Regional do Foro de Santo Amaro/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 
903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões 
on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 
13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 185.818 do 11° 
CRI de São Paulo – SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 928.295,70 (novecentos e vinte e oito mil, duzentos e noventa e cinco reais e setenta centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (novembro de 2023).

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimações dos executados FERNANDO MAURO CAVALARI (CPF nº 135.350.388-71); e SELMA ZANQUETTA (CPF nº 117.773.168-12), bem como do terceiro interessado DIVALDO VIOLLINI expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL, Processo nº. 
1002027-61.2016.8.26.0168, ajuizado pelo SICREDI NOVA ALTA PAULISTA – COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DE ASSOCIADOS DA REGIÃO DA ALTA PAULISTA (CNPJ nº 11.094.093/0001-87). A Dra. Aline Sugahara Bertaco, Juíza de Direito da 3ª Vara Cível do Foro da Comarca de Dracena/
SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 
através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 
2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 
1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 26.255 do CRI de Dracena – SP: AVALIAÇÃO: R$ 380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais), conforme laudo de avaliação nas fls. 433 (junho de 2023).

Edital de 1ª e 2ª Praça dos direitos possessórios bem imóvel e para intimação do executado EDMILSON TADEU MARTINS (CPF nº 025.966.348-48) expedido no CUMPRIMENTO DE SENTENÇA, Processo nº. 0005883-61.2021.8.26.0625, ajuizado pelo CONDOMÍNIO COMERCIAL BOULEVARD RIO BRANCO (CNPJ 
nº 06.928.198/0001-54). A Dra. Maria de Fatima Guimarães Pimentel de Lima, Juíza de Direito da 5ª Vara Cível do Foro da Comarca de Taubaté/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 
13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 
23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 
50% (cinquenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matrícula nº 41.115 do CRI de Taubaté – SP: AVALIAÇÃO: R$ 76.880,00 (setenta e seis mil e oitocentos e oitenta reais), conforme fls. 253/254 e homologada nas fls. 264 dos autos.

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimação do executado CDI CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA (CNPJ nº 22.595.279/0001-36) expedido nos autos da CARTA PRECATÓRIA CÍVEL nº 1002886-96.2022.8.26.0126, (oriunda da 7ª Vara Cível da comarca de São José dos Campos, processo 
nº 1013661-83.2019.8.26.0577 82), ajuizado pelo KAZA NEGOCIOS IMOBILIÁRIOS EIRELI (CNPJ nº 12.166.766/0001-20). O Dr. Walter de Oliveira Junior, Juiz de Direito da 3ª Vara Cível do Foro da Comarca de Caraguatatuba/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, 
regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de 
leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, 
e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo 
descrita. Matrícula nº 65.330 do CRI de Caraguatatuba – SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 1.237.344,75 (um milhão, duzentos e trinta e sete mil, trezentos e quarenta e quatro reais e setenta e cinco centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (setembro de 2023).

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimação do executado CLAUDIVAN GOMES DE MIRANDA DIAS (CPF nº 307.527.688-08), bem como do terceiro interessado BAR ELANCHES DIAS E DIAS LTDA (CNPJ nº 11.426.097/0001-15) expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDI-
CIAL – DESPESAS CONDOMINÍAIS, Processo nº. 1002996-89.2021.8.26.0010, ajuizado pelo CONDOMÍNIO EDIFÍCIO RESIDENCIAL VIDA BELLA (CNPJ nº 10.933.201.0001/03). O Dr. Luis Fernando Cirillo, Juiz de Direito da 1ª Vara Cível Regional do Foro de Ipiranga/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER 
que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD 
LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 
2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 50% (cinquenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 
13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matrícula nº 183.297 do 6° CRI de São Paulo – SP: AVALIAÇÃO: R$ 283.333,33 (duzentos e oitenta e três mil, trezentos e trinta e três reais e trinta e três centavos), conforme avaliação nas fl s. 205/207.

Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para intimações dos executados MANOELA APARECIDA UCHOA DA SILVA (CPF n° 083.545.498-36); FRANCISCO UCHOA (CPF n° 391.167.008-72) e s/mulher BERNARDINA MARIA DE OLIVEIRA UCHOA (CPF n° 001.236.338-51); ESPOLIO DE ANTÔNIA UCHOA (CPF 
n° 088.723.998-66); ESPÓLIO DE CECILIA UCHOA (CPF n° 113.884.528-04); ESPÓLIO DE IZAURA UCHOA DA SILVA (CPF n° 254.198.768-41); ESPÓLIO DE PAULO VITORIANO UCHOA (CPF n° 083.004.548-10); ESPÓLIO DE ELIAS VITORIANO UCHOA (CPF n° 257.792.308-20) JOAQUIM LUCIO FILHO 
(CPF n° 006.819.358-04); bem como do terceiro interessado DILTON ALVES DOS SANTOS e demais interessados, expedido nos autos da AÇÃO DE PROCEDIMENTO COMUM – EXTINÇÃO DE CONDOMÍNIO – Processo nº 0033311-84.2011.8.26.0005 – Ajuizada por ESPÓLIO DE VIRGINIA DA SILVA representada 
curador MESSIAS UCHOA (CPF 693.859.558-53) e s/mulher ADAMACI COELHO UCHOA (CPF 257.792.308-20). O Dr. Trazibulo José Ferreira da Silva, Juiz de Direito da 2ª Vara Cível do Fórum Regional de São Miguel Paulista/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado 
pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão 
de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não 
haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 102.261 do 12° CRI de Capital – SP: AVALIAÇÃO 
ATUALIZADA: R$ 329.451,72 (trezentos e vinte e nove mil, quatrocentos e cinquenta e um reais e setenta e dois centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (agosto de 2023).
Edital de 1ª e 2ª Praça dos DIREITOS de bem imóvel abaixo descrito e para intimações dos executados TEREZA SOARES DE LIMA (CPF nº 171.878.018-40), e seu esposo VALDOMIRO INÁCIO DE LIMA (CPF nº 959.437.068-87), bem como para a intimações dos terceiros interessados PREFEITURA 
MUNICIPAL DE BAURU e da credora alienante fi duciária CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF (CNPJ nº 00.360.305/0001-04),  e demais interessados, expedido nos autos da AÇÃO DE EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL - Proc. nº 1008479-82.2019.8.26.0071, ajuizada pelo CONDOMÍ-
NIO RESIDENCIAL DOS EUCALIPTOS (CNPJ nº 14.491.605/0001-37). A Dra. Ana Carolina Achoa Aguiar Siqueira de Oliveira, Juíza de Direito da 3ª Vara Cível do Foro da Comarca de Bauru/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. 
CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.goldleiloes.com.br) portal de leilões on-line, levará a 
público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término 
no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que o bem será entregue a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 85% (oitenta e cinco por cento, conf. decisão de fl s. 641/643 dos autos) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. 
CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. MATRICULA Nº 102.048 DO 2° CRI DE BAURU/SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 115.902,59 (cento e quinze mil, novecentos e dois reais e cinquenta e nove centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (novembro/2023).
Edital de 1ª e 2ª Praça de bem imóvel e para as intimações dos executados LÍGIA FERREIRA (CPF nº 991.909.748-91); MARTINHO DONZINETE FERREIRA (CPF nº 008.188.808-21) e demais interessados, expedido nos autos da AÇÃO DE EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL - Processo nº 
1005008-36.2016.8.26.0565, ajuizada pelos exequentes ESPÓLIO FRANCISCO DE ASSIS VANUCHI BRANDÃO (CPF 140.109.018-45), representado pelo seu inventariante LUCAS CAYRES VANUCHI BRANDÃO (CPF nº 499.962.598-97) e PALMARI VANUCHI BRANDÃO (CPF 161.345.908-43). 
A Dra. Érika Ricci, Juíza de Direito da 1ª Vara Cível do Foro da Comarca de São Caetano do Sul/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 
e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com 
término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, fi cando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que o bem será entregue a 
quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 50% (sessenta por cento, conf. decisão de fl s. 329/330 dos autos) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. MATRÍCULA Nº 1.787 DO 1° CRI DE SÃO CAETANO 
DO SUL/SP. AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 398.270,47 (trezentos e noventa e oito mil, duzentos e setenta reais e quarenta e sete centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (agosto/2023).

Edital de 1ª e 2ª Praça dos direitos sobre o bem imóvel e para intimação da executada FERNANDA BISPO SOARES DA SILVA (CPF nº 373.316.958-19), bem como do credor FIDUCIARIO CAIXA ECONOMICA FEDERAL (CNPJ nº 00.360.305/0001-04) expedido no CUMPRIMENTO DE SENTENÇA – 
CONDOMÍNIO, Processo nº. 0003716-39.2015.8.26.0348, ajuizado pelo RESERVA DO CANTÃO (CNPJ nº 14.314.530/0001-19). O Dr. Rodrigo Soares, Juiz de Direito da 5ª Vara Cível do Foro da Comarca de Mauá/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado 
pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará 
a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no 
dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula 
nº 56.122 do CRI de Mauá – SP: AVALIAÇÃO: R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais), conforme laudo de avaliação e homologação nas fls. 311, atualizado até julho de 2023.
Edital de 1ª e 2ª Praça dos direitos do bem imóvel e para intimação da executada CRISTIANA PAULA DA SILVA (CPF nº 177.325.198-84), bem como da credora fiduciária CAIXA ECONOMICA FEDERAL expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL – DESPESAS CONDOMINIAIS, Processo 
nº. 1033014-68.2018.8.26.0602, ajuizado pelo CONDOMÍNIO VIVER MELHOR (CNPJ nº 26.395.281/0001-12). O Dr. José Elias Themer, Juiz de Direito da 7ª Vara Cível do Foro da Comarca de Sorocaba/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 
1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de 
venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso 
não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 187.213 do 1° CRI de Sorocaba – SP: 
AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 82.273,09 (oitenta e dois mil, duzentos e setenta e três reais e nove centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (julho de 2023).
Edital de 1ª e 2ª Praça de bens imóveis e para a intimação dos executados ABELARDO PAOLUCCI (CPF nº 535.872.948-87) e sua mulher MARIA LUIZA VILELLA BRANDÃO PAOLUCCI (CPF nº 048.214.698-20), bem como dos terceiros interessados CARLOS ALBERTO GUELFI (CPF nº 010.053.248-91), BANCO SAFRA S/A 
(CNPJ n° 58.160.789/0001-28), ASSOCIAÇÃO DOS ADVOGADOS DO BRASIL ASABB;  e demais interessados, expedido nos autos da AÇÃO DE EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL - Processo nº 1005633-78.2014.8.26.0100, ajuizada pelo BANCO DO BRASIL S/A (CNPJ nº 00.000.000/0018-30). O Dr. Caramuru 
Afonso Francisco, Juiz de Direito da 18ª Vara Cível do Foro Central da Comarca da Capital/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da 
Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor 
igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 50% (cinquenta por cento), do valor de avaliação atualizada, 
nos termos do art. 843 do CPC - Tratando-se de penhora de bem indivisível, o equivalente à quota-parte do coproprietário ou do cônjuge alheio à execução recairá sobre o produto da alienação do bem. § 1o É reservada ao coproprietário ou ao cônjuge não executado a preferência na arrematação do bem em igualdade de condições. § 2o Não 
será levada a efeito expropriação por preço inferior ao da avaliação na qual o valor auferido seja incapaz de garantir, ao coproprietário ou ao cônjuge alheio à execução, o correspondente à sua quota-parte calculado sobre o valor da avaliação. (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. 
MATRÍCULA Nº 13.597 DO 1° CRI DE IBIÚNA/SP: AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 1.076.513,00 (UM MILHÃO, SETENTA E SEIS MIL E QUINHENTOS E TREZE REAIS), devidamente atualizado pela tabela prática do TJSP em abril/2023. MATRÍCULA Nº 13.598 DO 1° CRI DE IBIÚNA/SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 
859.827,70 (OITOCENTOS E CINQUENTA E NOVE MIL, OITOCENTOS E VINTE E SETE REAIS E SETENTA CENTAVOS), devidamente atualizado pela tabela prática do TJSP em abril/2023.
Edital de 1ª e 2ª Praça dos direitos sobre a nua propriedade do bem imóvel e para intimações dos executados GREGORY GOMES DE MORAIS ‐ ME (CNPJ n° 18.017.519/0001‐48), HÉLIO APARECIDO GOMES DE MORAIS (CPF n° 021.779.728‐84) e s/esposa ELIANE RIBEIRO DE ALMEIDA 
GOMES DE MORAIS (CPF n° 115.528.828‐96), bem como dos coproprietário OSMAR GOMES DE MORAIS (CPF n° 077.590.408‐22), VALDIRA GOMES DE MORAIS PONGILO (CPF n° 116.946.948‐52) e s/marido CLÓVIS PONGILO (CPF n° 031.536.338‐00), ELIANA GOMES DE MORAIS 
COLOMBO (CPF n° 116.946.878‐05) e s/marido WILSON JOSÉ COLOMBO (CPF n° 115.186.888‐45), EDEJAR GOMES DE MORAIS (CPF n° 114.784.308‐26), bem como dos terceiros interessados ANCAR IVANHOE CAMPINAS S/A (CNPJ n° 11.117.779/0001‐46), MV1 EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPAÇÕES LTDA ME (CNPJ n° 04.981.663/0001‐95), BANCO BRADESCO S.A, bem como o usufrutuário MAURO GOMES DE MORAIS (CPF n° 329.486.898‐72) (falecido) expedido nos autos da EXECUÇÃO DE TÍTULO EXTRAJUDICIAL – LOCAÇÃO DE IMÓVEL, Processo nº. 1007739-
32.2014.8.26.0320, ajuizado pelo C.R.A.L. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA (CNPJ n° 02.300.098/0001‐28). O Dr. Marcelo Ielo Amaro, Juiz de Direito da 4ª Vara Cível do Foro da Comarca de Limeira/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, 
regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal 
de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 
às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da 
matricula abaixo descrita. Matricula nº 41.859 do CRI de Santa Barbara D’Oeste – SP: AVALIAÇÃO ATUALIZADA: R$ 1.403.689,38 (um milhão, quatrocentos e três mil, seiscentos e oitenta e nove reais e trinta e oito centavos), atualizada pela tabela do Tribunal de Justiça de São Paulo até (fevereiro de 2023).
Edital de 1ª e 2ª Praça dos direitos do bem imóvel e para intimação da executada ESPÓLIO DE ANTONIA DULCE HELENA PALMEIRO FERREIRA (CPF nº 138.800.368-61) expedido nos autos da EXECUÇÃO FISCAL – DÍVIDA ATIVA, Processo nº. 1501037-29.2019.8.26.0549, ajuizado pela PREFEITURA MUNICIPAL DE SAN-
TA ROSA DE VITERBO (CNPJ nº 45.368.545/0001-93). O Dr. Alexandre Cesar Ribeiro, Juiz de Direito da Vara Única Cível do Foro da Comarca de Santa Rosa de Viterbo/SP, na forma da lei, etc. FAZ SABER que, com fulcro nos artigos 879 a 903 do CPC, regulamentado pelo Prov. CSM 1625/2009 do TJ/SP, Resolução do Conselho Nacional 
de Justiça nº 236 de 13.07.2016, e art. 250 e seguintes das Normas de Serviço da Corregedoria Geral de Justiça do E. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através da GOLD LEILÕES (www.leiloesgold.com.br) portal de leilões on-line, levará a público pregão de venda e arrematação no 1º Leilão com início no dia 21/11/2023 às 14:00h, e 
com término no dia 23/11/2023 às 14:00h, entregando-o a quem mais der valor igual ou superior ao da avaliação, ficando desde já designado para o 2º Leilão com início no dia 23/11/2023 às 14:01h, e com término no dia 13/12/2023 às 14:00h, caso não haja licitantes na 1ª, ocasião em que os bens serão entregues a quem mais der, não sendo 
aceito lance inferior a 60% (sessenta por cento) do valor de avaliação atualizada (Art. 891 parágrafo único do CPC e art. 13 do Prov. CSM n. 1625/2009) da matricula abaixo descrita. Matricula nº 421 do CRI de Santa Rosa de Viterbo – SP: AVALIAÇÃO: R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais), conforme “CERTIDÃO” nas fls. 69 dos autos.

Este documento foi assinado digitalmente por Jornal O DIA SP. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://www.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código 62D7-9005-98F9-571F.
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